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１．調査の概要 
 

（１）調査の目的 

千歳市では、千歳市第６期総合計画と千歳市観光振興計画を平成 23年３月に策定した。千

歳市第６期総合計画では施策成果指標の一つとして観光客満足度が、千歳市観光振興計画で

は数値目標として観光消費額がそれぞれ設定されている。 

本調査では、これらの計画を推進するに当たり、千歳市を訪れた観光客の動態や満足度、

観光消費額等を把握するため、市内を訪れた観光客及び市内の宿泊施設を利用した旅行者に

対するアンケート調査を実施した。 

 

（２）調査方法 

 
①調査時期 

夏期、秋期、冬期に分けて調査を実施した。調査の時期は、それぞれ次の通りである。 
夏期：平成 23年８月～９月（回収数：1,258 票） 

秋期：平成 23年 10 月～11 月（回収数：689 票） 

冬期：平成 24年１月～３月（回収数：598 票）       合計 2,545 票  

 
②調査方法 

観光ポイントにおける調査：調査員による聞取り面談方式で実施した。 

宿泊施設における調査：宿泊者に調査票を配布し、郵送により回収した。 

 
③集計について 

回答の割合を小数点第１位で四捨五入しているため、内訳の計が 100％とならない場合

がある。 
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（３）調査地点と回収数 

本調査における調査地点と回収数は以下の通りである。 

 地区 調査地点 
回収数 

国内 海外 地点計 地区計 

観光 

ポイント 

支笏湖 

地区 

支笏湖畔 
572 14 586 

675 支笏湖ビジターセンター 

美笛キャンプ場 89 0 89 

市街地 

地区 

千歳アウトレットモール・レラ 723 161 884 

1,237 
道の駅サーモンパーク千歳 326 16 342 

ノース・スノーランド in 千歳 

（冬期のみ） 
1 10 11 

農村 

地区 
花茶 58 0 58 58 

宿泊 

施設 

支笏湖 

地区 

丸駒温泉旅館 

480 5 485 485 しこつ湖鶴雅リゾートスパ水の謌 

休暇村支笏湖 

市街地 

地区 

ホテルグランテラス千歳 

90 0 90 90 

ＡＮＡクラウンプラザホテル千歳 

ハイパーホテル千歳 

ホテルウィングインターナショナ

ル千歳 

計 2,339 206 2,545 2,545 

※宿泊施設回収数は、地区別のみ把握している。 

 
【本調査における居住地別の集計対象者】 

居住地 

集計対象 
千歳市 札幌市 

千歳市・札幌市以外の 

北海道内 
北海道外 海外 

国内客全体 ○ ○ ○ ○  

道内客 ○ ○ ○   

道外客    ○  

外国人観光客     ○ 

※年齢別の集計は、「国内客全体」のデータを年齢別に集計し比較している。 

 
国内客全体（道内客、道外客含む）については「２．国内観光客への調査結果」、外国人観

光客については「３．外国人観光客への調査結果」において取りまとめている。 
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男性, 1,219, 
52.1%

女性, 1,119, 
47.8%

無回答, 1, 
0.0%

(n=2,339)

男性, 443, 
55.7%

女性, 351, 
44.2%

無回答, 1, 
0.1%

(n=795)

男性, 776, 
50.3%

女性, 768, 
49.7%

無回答, 0, 
0.0%

(n=1,544)

２．国内観光客への調査結果 
 

（１）回答者のプロフィール 

 

①性別 

回答者の性別は、「男性」が 1,219 人（52.1％）、「女性」が 1,119 人（47.8％）となっ

ており、「男性」の方が 4.3 ポイント高くなっている。 

道内客と道外客（海外客を除く、以下同様）を比較すると、道内客では「男性」が 776

人（50.3％）、「女性」が 768 人（49.7％）となっており、「男性」の方が 0.6 ポイント高

くなっている。道外客では「男性」の割合がより高くなり、「男性」が 443 人（55.7％）、

「女性」が 351 人（44.2％）で、「男性」の方が 11.5 ポイント高くなっている。 
年齢別に見ると、30代で「女性」の方が多いほかは、いずれの年齢でも「男性」の方

が多くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別：国内客全体】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

男性 52.1% 50.2% 45.6% 50.7% 51.6% 59.7% 65.4% 

女性 47.8% 49.8% 54.4% 49.3% 48.4% 40.3% 34.6% 

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【道内客】 【道外客】 

【国内客全体】 
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10代, 32, 
1.4%

20代, 257, 
11.0%

30代, 579, 
24.8%

40代, 460, 
19.7%

50代, 438, 
18.7%

60代, 412, 
17.6%

70歳以上, 
156, 6.7%

無回答, 5, 
0.2%

(n=2,339)

10代, 15, 1.9%

20代, 64, 8.1%

30代, 164, 
20.6%

40代, 162, 
20.4%

50代, 162, 
20.4%

60代, 159, 
20.0%

70歳以上, 67, 
8.4%

無回答, 2, 
0.3%

(n=795)

10代, 17, 1.1%

20代, 193, 
12.5%

30代, 415, 
26.9%

40代, 298, 
19.3%

50代, 276, 
17.9%

60代, 253, 
16.4%

70歳以上, 89, 
5.8%

無回答, 3, 
0.2%

(n=1,544)

②年齢 

年齢は、「30代」が 579 人（24.8％）で最も多く、次いで「40 代」が 460 人（19.7％）

となっており、10代～40代で全体の 56.9％となっている。 

道内客と道外客を比較すると、道内客では「30 代」が 415 人（26.9％）で最も多く、

次いで「40代」が 298 人（19.3％）となっている。道外客においても「30代」が 164 人

（20.6％）と最も多いが、「50 代」と「40 代」の 162 人（20.4％）、「60代」の 159 人（20.0％）

もほぼ同程度の割合となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【国内客全体】 

【道内客】 【道外客】 
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千歳市, 150, 
6.4%

札幌市, 684, 
29.2%

千歳市・札幌

市以外の北

海道内, 710, 
30.4%

北海道外, 
795, 34.0%

(n=2,339)

③居住地 

居住地は、「北海道外」が 795 人（34.0％）で最も多く、次いで「千歳市・札幌市以外

の北海道内」が 710 人（30.4％）、「札幌市」が 684 人（29.2％）となっている。 

年齢別に最も多い居住地を見ると、10～20 代と 30 代では「千歳市・札幌市以外の北

海道内」、40 代以上の年齢ではいずれも「北海道外」となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【年齢別：国内客全体】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

千歳市 6.4% 9.0% 7.8% 6.3% 4.6% 4.6% 6.4% 

札幌市 29.2% 30.4% 30.1% 33.0% 27.4% 29.9% 16.7% 

千歳市・札幌市以外の 

北海道内 
30.4% 33.2% 33.9% 25.4% 31.1% 26.9% 34.0% 

北海道外 34.0% 27.3% 28.3% 35.2% 37.0% 38.6% 42.9% 

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 
 

【国内客全体】 
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初めて, 318, 
14.5%

２回目, 169, 
7.7%

３～５回目, 
403, 18.4%

６～９回目, 
147, 6.7%

１０回以上, 
1,147, 52.4%

無回答, 5, 
0.2%

(n=2,189)
※千歳市民は対象外

初めて, 251, 
31.6%

２回目, 121, 
15.2%

３～５回目, 
206, 25.9%

６～９回目, 
55, 6.9%

１０回以上, 
158, 19.9%

無回答, 4, 
0.5%

(n=795)

初めて, 67, 
4.8% ２回目, 48, 

3.4%

３～５回目, 
197, 14.1%

６～９回目, 
92, 6.6%

１０回以上, 
989, 70.9%

無回答, 1, 
0.1%

(n=1,394)
※千歳市民は対象外

④千歳旅行の回数 

千歳旅行の回数は、「10 回以上」が 1,147 人（52.4％）で最も多く、次いで「３～５

回目」が 403 人（18.4％）、「初めて」が 318 人（14.5％）となっている。 

道内客と道外客を比較すると、道内客では「10回以上」が 989 人（70.9％）と最も多

くなっている。道外客では、「初めて」が 251 人（31.6％）で最も多く、「３～５回目」

が 206 人（25.9％）、「10回以上」が 158 人（19.9％）の順となっている。 

年齢別に見ると、いずれの年齢も「10回以上」が最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別：国内客全体】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

初めて 14.5% 23.2% 13.3% 13.2% 14.4% 12.5% 12.3% 

２回目 7.7% 7.2% 7.3% 9.5% 7.4% 7.4% 6.8% 

３～５回目 18.4% 16.7% 16.1% 16.9% 19.9% 21.9% 21.2% 

６～９回目 6.7% 6.8% 5.8% 6.7% 7.7% 6.9% 6.8% 

１０回以上 52.4% 46.0% 57.3% 53.6% 50.7% 50.9% 51.4% 

無回答 0.2% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.5% 1.4% 

 

【国内客全体】 

【道内客】 【道外客】 
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1,579

548

282

145

143

74

71

75

55

52

38

26

8

3

0 200 400 600 800 1,000 1,200 1,400 1,600 1,800

観光・レジャー

買い物

イベント・祭り・行事

グルメ

家族や友人に会う

仕事

仕事などと観光を兼ねて

スポーツ・文化活動

その他

帰省

道外や海外旅行のための前後泊

冠婚葬祭

集会・大会

無回答 (n=2,339)

924

510

249

75

62

41

37

35

35

26

11

7

4

3

0 200 400 600 800 1,000

観光・レジャー

買い物

イベント・祭り・行事

グルメ

家族や友人に会う

スポーツ・文化活動

その他

仕事

仕事などと観光を兼ねて

道外や海外旅行のための前後泊

帰省

冠婚葬祭

集会・大会

無回答 (n=1,544)

（２）今回の旅行について 

 

①旅行目的（複数回答） 

旅行目的は、「観光・レジャー」が 1,579 人（67.5％）で最も多く、次いで「買い物」

が 548 人（23.4％）、「イベント・祭り・行事」が 282 人（12.1％）となっている。 

道内客と道外客を比較すると、道内客では「観光・レジャー」が 924 人（59.8％）で

最も多く、次いで「買い物」が 510 人（33.0％）、「イベント・祭り・行事」が 249 人（16.1％）

となっている。道外客では、「観光・レジャー」が 655 人（82.4％）と特に多くなってい

る。 

年齢別に見ると、いずれの年齢も「観光・レジャー」が最も多くなっているが、年齢

が低いほど「買い物」の割合が高く、特に 10～20 代では 34.6％が「買い物」と回答し

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【国内客全体】 

【道内客】 【道外客】 

655

81

70

41

39

38

36

34

33

19

18

12

4

0

0 100 200 300 400 500 600 700

観光・レジャー

家族や友人に会う

グルメ

帰省

仕事

買い物

仕事などと観光を兼ねて

スポーツ・文化活動

イベント・祭り・行事

冠婚葬祭

その他

道外や海外旅行のための前後泊

集会・大会

無回答 (n=795)
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【年齢別：国内客全体】（複数回答） 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

仕事 3.2% 1.4% 3.3% 4.6% 3.9% 2.4% 1.9% 

観光・レジャー 67.5% 58.8% 61.1% 69.1% 69.2% 72.8% 82.7% 

スポーツ・文化活動 3.2% 3.1% 1.6% 3.0% 4.3% 4.4% 3.8% 

イベント・祭り・行事 12.1% 10.7% 12.8% 13.9% 12.1% 12.1% 6.4% 

集会・大会 0.3% 0.7% 0.2% 0.2% 0.7% 0.2% 0.0% 

帰省 2.2% 2.1% 4.0% 2.6% 2.3% 0.0% 0.6% 

冠婚葬祭 1.1% 0.7% 1.2% 0.9% 0.5% 2.4% 0.6% 

仕事などと観光を 

兼ねて 
3.0% 4.2% 1.4% 2.8% 4.3% 3.4% 3.2% 

買い物 23.4% 34.6% 29.9% 23.3% 21.2% 14.1% 10.9% 

グルメ 6.2% 6.6% 4.7% 4.8% 7.8% 7.5% 7.7% 

家族や友人に会う 6.1% 3.1% 5.7% 4.8% 6.2% 10.0% 7.1% 

道外や海外旅行のため

の前後泊 
1.6% 1.7% 1.0% 1.7% 1.4% 2.4% 1.9% 

その他 2.4% 2.4% 1.0% 3.5% 3.4% 1.5% 3.2% 

無回答 0.1% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.6% 

 

 

②旅行形態 

旅行形態は、「家族旅行（子供連れ）」が 727 人（31.1％）と最も多く、次いで「夫婦」

が 591 人（25.3％）となっている。この２つに「その他家族(両親・姉妹など)」と「親

戚を交えた家族旅行」を加えた家族旅行全体で、約７割となっている。 

道内客と道外客を比較すると、道内客では「家族旅行（子供連れ）」が 537 人（34.8％）

で最も多く、次いで「夫婦」が 359 人（23.3％）となっている。道外客では、「夫婦」が

232 人（29.2％）で最も多く、次いで「家族旅行（子供連れ）」が 190 人（23.9％）、「一

人」が 109 人（13.7％）となっている。 

年齢別に最も多い旅行形態を見ると、10～20 代では「友人・知人」、30代と 40代では

「家族旅行（子供連れ）」、50 代以上では「夫婦」が最も多くなっている。特に、「夫婦」

という回答は年齢が高くなるにつれて多くなっている。 
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一人, 109, 13.7%

夫婦, 232, 29.2%

家族旅行(子供

連れ), 190, 
23.9%

その他家族(両
親・姉妹など), 

84, 10.6%

親戚を交えた家

族旅行, 28, 3.5%

友人・知人, 78, 
9.8%

地域やサーク

ル・団体の仲間, 
20, 2.5%

仕事・職場関係, 
46, 5.8%

その他, 7, 0.9%

無回答, 1, 0.1%

(n=795)

一人, 212, 9.1%

夫婦, 591, 25.3%

家族旅行(子供

連れ), 727, 
31.1%

その他家族(両
親・姉妹など), 

278, 11.9%

親戚を交えた家

族旅行, 84, 3.6%

友人・知人, 304, 
13.0%

地域やサーク

ル・団体の仲間, 
37, 1.6%

仕事・職場関係, 
77, 3.3%

その他, 28, 1.2%

無回答, 1, 0.0%

(n=2,339)

一人, 103, 6.7%

夫婦, 359, 23.3%

家族旅行(子供

連れ), 537, 
34.8%

その他家族(両
親・姉妹など), 

194, 12.6%

親戚を交えた家

族旅行, 56, 3.6%

友人・知人, 226, 
14.6%

地域やサーク

ル・団体の仲間, 
17, 1.1%

仕事・職場関係, 
31, 2.0%

その他, 21, 1.4%

無回答, 0, 0.0%

(n=1,544)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【年齢別：国内客全体】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

一人 9.1% 9.3% 6.7% 11.3% 10.7% 7.8% 9.6% 

夫婦 25.3% 11.1% 13.6% 22.0% 36.3% 37.4% 41.0% 

家族旅行(子供連れ) 31.1% 24.2% 48.7% 41.7% 22.4% 17.2% 7.7% 

その他家族 

(両親・姉妹など) 
11.9% 12.1% 10.0% 9.6% 13.2% 15.3% 12.8% 

親戚を交えた家族旅行 3.6% 1.4% 2.6% 3.0% 3.4% 6.1% 7.1% 

友人・知人 13.0% 31.1% 13.1% 7.4% 9.1% 9.7% 14.7% 

地域やサークル・団体

の仲間 
1.6% 2.8% 0.3% 0.9% 0.9% 2.4% 5.8% 

仕事・職場関係 3.3% 5.9% 3.3% 2.6% 3.2% 3.4% 0.6% 

その他 1.2% 2.1% 1.6% 1.5% 0.5% 0.7% 0.6% 

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 

 

【国内客全体】 

【道内客】 
【道外客】 
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１人, 210, 
9.0%

２人, 872, 
37.3%

３人, 440, 
18.8%

４人, 371, 
15.9%

５人, 120, 
5.1%

６～９人, 136, 
5.8%

10人以上, 84, 
3.6%

無回答, 106, 
4.5%

(n=2,339)

１人, 109, 
13.7%

２人, 291, 
36.6%

３人, 123, 
15.5%

４人, 97, 
12.2%

５人, 36, 4.5%

６～９人, 44, 
5.5%

10人以上, 48, 
6.0%

無回答, 47, 
5.9%

(n=795)

１人, 101, 
6.5%

２人, 581, 
37.6%

３人, 317, 
20.5%

４人, 274, 
17.7%

５人, 84, 5.4%

６～９人, 92, 
6.0%

10人以上, 36, 
2.3%

無回答, 59, 
3.8%

(n=1,544)

③旅行の同行人数 

旅行の同行者数（本人を含めた人数）は、「２人」が 872 人（37.3％）で最も多く、次

いで「３人」が 440 人（18.8％）、「４人」が 371 人（15.9％）となっている。 

道内客と道外客を比較すると、道内客では「２人」が 581 人（37.6％）で最も多く、

次いで「３人」が 317 人（20.5％）、「４人」が 274 人（17.7％）となっている。道外客

では、「２人」が 291 人（36.6％）で最も多く、次いで「３人」が 123 人（15.5％）、「１

人」が 109 人（13.7％）となっている。 

年齢別に見ると、いずれの年齢も「２人」が最も多くなっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【年齢別：国内客全体】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

１人 9.0% 9.3% 6.7% 11.3% 10.7% 7.5% 9.0% 

２人 37.3% 38.8% 28.2% 32.0% 44.5% 44.2% 46.2% 

３人 18.8% 19.7% 24.9% 20.0% 17.1% 11.4% 14.1% 

４人 15.9% 12.8% 22.5% 20.0% 11.6% 12.4% 6.4% 

５人 5.1% 4.2% 5.9% 2.8% 5.0% 7.8% 4.5% 

６～９人 5.8% 6.2% 5.4% 5.4% 4.6% 7.3% 7.7% 

10 人以上 3.6% 4.5% 2.8% 1.5% 2.1% 6.3% 8.3% 

無回答 4.5% 4.5% 3.8% 7.0% 4.3% 3.2% 3.8% 

【国内客全体】 

【道内客】 【道外客】 
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鉄道, 191, 
8.2%

貸切バス, 
103, 4.4%

路線バス, 77, 
3.3%

自家用車, 
1,468, 62.8%

レンタカー, 
356, 15.2%

タクシー, 23, 
1.0%

オートバイ, 
16, 0.7%

ホテルの送迎

バス, 66, 2.8%

その他, 35, 
1.5%

無回答, 4, 
0.2%

(n=2,339)

鉄道, 115, 
14.5%

貸切バス, 65, 
8.2%

路線バス, 58, 
7.3%

自家用車, 
139, 17.5%

レンタカー, 
343, 43.1%

タクシー, 19, 
2.4%

オートバイ, 6, 
0.8%

ホテルの送迎

バス, 36, 4.5%

その他, 12, 
1.5%

無回答, 2, 
0.3%

(n=795)

鉄道, 76, 4.9%

貸切バス, 38, 
2.5%
路線バス, 19, 

1.2%

自家用車, 
1,329, 86.1%

レンタカー, 
13, 0.8%

タクシー, 4, 
0.3%

オートバイ, 
10, 0.6%

ホテルの送迎

バス, 30, 1.9%

その他, 23, 
1.5%

無回答, 2, 
0.1%

(n=1,544)

④利用交通手段 

利用交通手段は、「自家用車」が 1,468 人（62.8％）で最も多く、次いで「レンタカー」

が 356 人（15.2％）となっている。 

道内客と道外客を比較すると、道内客では「自家用車」が 1,329 人（86.1％）と多く

なっており、道外客では「レンタカー」が 343 人（43.1％）、「自家用車」が 139 人（17.5％）、

「鉄道」が 115 人（14.5％）の順に多くなっている。 

年齢別に見ると、いずれの年齢も「自家用車」が最も多くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【年齢別：国内客全体】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

鉄道 8.2% 11.8% 9.3% 7.8% 5.9% 6.1% 10.3% 

貸切バス 4.4% 4.5% 1.6% 2.4% 3.9% 8.3% 12.2% 

路線バス 3.3% 4.5% 1.7% 3.0% 3.7% 2.7% 7.7% 

自家用車 62.8% 60.6% 68.9% 64.3% 59.8% 62.4% 48.7% 

レンタカー 15.2% 12.1% 16.1% 17.2% 20.8% 10.9% 8.3% 

タクシー 1.0% 0.7% 0.2% 0.7% 1.6% 1.7% 1.9% 

オートバイ 0.7% 0.7% 0.5% 1.1% 0.2% 1.0% 0.6% 

ホテルの送迎バス 2.8% 1.7% 0.9% 2.6% 3.0% 4.9% 6.4% 

その他 1.5% 3.5% 0.9% 0.9% 1.1% 1.5% 3.2% 

無回答 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.6% 

【国内客全体】 

【道内客】 【道外客】 
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981

444

343

229

133
198

11
0

200

400

600

800

1,000

1,200

０泊 １泊 ２泊 ３泊 ４泊 ５泊以上 無回答

(n=2,339)

8

60

233

191

122

178

3
0

50

100

150

200

250

０泊 １泊 ２泊 ３泊 ４泊 ５泊以上 無回答

(n=795)973

384

110
38 11 20 8

0

200

400

600

800

1,000

０泊 １泊 ２泊 ３泊 ４泊 ５泊以上 無回答

(n=1,544)

⑤旅行日程 

 
⑤-1 旅行全体の宿泊数 

国内客全体の宿泊数は、「０泊（日帰り）」が 981 人（41.9％）で最も多くなっている。 

道内客と道外客を比較すると、道内客は「０泊（日帰り）」が 973 人（63.0％）で最も

多くなっている。道外客では「２泊」が 233 人（29.3％）で最も多く、次いで「３泊」

が 191 人（24.0％）、「５泊以上」が 178 人（22.4％）となっている。 

年齢別に見ると、いずれの年齢でも「０泊（日帰り）」が最も多くなっており、10～20

代と 30 代で特にその傾向が強い。道外客の割合が高い 40 代以上では宿泊旅行の割合が

増え、60代と 70 歳以上では「５泊以上」の割合が 10％を超えている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【年齢別：国内客全体】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

０泊 41.9% 51.9% 50.9% 39.3% 34.9% 37.4% 30.8% 

１泊 19.0% 16.3% 15.7% 20.4% 24.7% 18.0% 18.6% 

２泊 14.7% 12.5% 11.7% 15.4% 17.1% 15.0% 18.6% 

３泊 9.8% 9.0% 9.5% 8.9% 11.2% 10.0% 10.3% 

４泊 5.7% 3.8% 4.5% 6.3% 5.9% 7.3% 7.1% 

５泊以上 8.5% 6.2% 7.3% 9.3% 5.9% 11.7% 13.5% 

無回答 0.5% 0.3% 0.3% 0.2% 0.2% 0.7% 1.3% 

【国内客全体】 

【道内客】 【道外客】 
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1,490

647

130
27 6 25 14

0

200

400

600

800

1,000

1,200

1,400

1,600

０泊 １泊 ２泊 ３泊 ４泊 ５泊 無回答

(n=2,339)

386

274

84

17 5
20 9

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

０泊 １泊 ２泊 ３泊 ４泊 ５泊 無回答

(n=795)1,104

373

46 10 1 5 5
0

200

400

600

800

1,000

1,200

０泊 １泊 ２泊 ３泊 ４泊 ５泊 無回答

(n=1,544)

⑤-2 千歳市内での宿泊数 

千歳市内での宿泊数については、国内客全体では「０泊（日帰り）」が 1,490 人（63.7％）

で最も多くなっている。 

道内客と道外客を比較すると、いずれも「０泊（日帰り）」が最も多くなっており、道

内客では 1,104 人（71.5％）、道外客では 386 人（48.6％）となっている。 

年齢別に見ると、いずれの年齢でも「０泊（日帰り）」が最も多くなっており、10～20

代と30代で特にその傾向が強い。40代以上では宿泊する割合が40％前後となっており、

70 歳以上では「２泊」という回答が 10％を超えている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【年齢別：国内客全体】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

０泊 63.7% 71.3% 73.9% 57.4% 58.0% 61.2% 55.1% 

１泊 27.7% 23.9% 19.2% 33.3% 34.5% 27.7% 28.2% 

２泊 5.6% 2.4% 4.7% 6.3% 4.1% 8.0% 10.3% 

３泊 1.2% 1.0% 0.7% 0.7% 1.4% 1.7% 2.6% 

４泊 0.3% 0.3% 0.2% 0.2% 0.5% 0.0% 0.6% 

５泊 1.1% 0.3% 1.2% 1.5% 0.7% 1.0% 1.9% 

無回答 0.6% 0.7% 0.2% 0.7% 0.9% 0.5% 1.3% 

 

【国内客全体】 

【道内客】 【道外客】 
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922

584

391

360

348

221

212

170

124

71

33

11

6

4 

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1,000

参考にした情報はない

インターネット上の口コミ・体験談

ガイドブック・パンフレット

旅行雑誌

ホテル･施設のホームページ

旅行会社

友人・知人

自治体・観光協会などのホームページ

テレビ

新聞

その他

ポスター

ＳＮＳ(facebook,twitter,mixiなど)

無回答 (n=2,339)

305

255

197

176

168

120

95

70

23

12

8

4

2

4 

0 50 100 150 200 250 300 350

インターネット上の口コミ・体験談

ガイドブック・パンフレット

旅行雑誌

ホテル･施設のホームページ

旅行会社

参考にした情報はない

自治体・観光協会などのホームページ

友人・知人

テレビ

新聞

その他

ＳＮＳ(facebook,twitter,mixiなど)

ポスター

無回答 (n=795)

802

279

172

163

142

136

101

75

59

53

25

9

2

0 

0 200 400 600 800 1,000

参考にした情報はない

インターネット上の口コミ・体験談

ホテル･施設のホームページ

旅行雑誌

友人・知人

ガイドブック・パンフレット

テレビ

自治体・観光協会などのホームページ

新聞

旅行会社

その他

ポスター

ＳＮＳ(facebook,twitter,mixiなど)

無回答 (n=1,544)

⑥事前に参考にした情報（複数回答） 

旅行情報を得るために事前に参考にした情報は、国内客全体では「参考にした情報は

ない」が 922 人（39.4％）で最も多く、次いで「インターネット上の口コミ・体験談」

が 584 人（25.0％）、「ガイドブック・パンフレット」が 391 人（16.7％）の順になって

いる。 

道内客と道外客を比較すると、道内客では「参考にした情報はない」が 802 人（51.9％）

で最も多く、次いで「インターネット上の口コミ・体験談」が 279 人（18.1％）、「ホテ

ル･施設のホームページ」が 172 人（11.1％）の順になっている。道外客では、「インタ

ーネット上の口コミ・体験談」が 305 人（38.4％）で最も多く、次いで「ガイドブック・

パンフレット」が 255 人（32.1％）、「旅行雑誌」が 197 人（24.8％）の順になっている。 

年齢別に見ると、いずれの年齢でも「参考にした情報はない」が最も多くなっている。

参考にした情報源としては、「インターネット上の口コミ・体験談」は 40代が最も多く、

「ガイドブック・パンフレット」は 70歳以上が最も多くなっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【国内客全体】 

【道内客】 【道外客】 
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【年齢別：国内客全体】（複数回答） 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

ガイドブック・ 

パンフレット 
16.7% 13.8% 13.0% 19.1% 17.8% 18.7% 20.5% 

旅行雑誌 15.4% 15.9% 12.1% 16.1% 18.9% 17.2% 10.3% 

テレビ 5.3% 3.8% 4.8% 5.9% 5.7% 6.1% 5.1% 

新聞 3.0% 0.7% 1.6% 2.6% 3.9% 5.1% 6.4% 

インターネット上の 

口コミ・体験談 
25.0% 24.2% 26.3% 32.6% 29.2% 17.2% 7.7% 

自治体・観光協会など

のホームページ 
7.3% 5.2% 5.7% 12.8% 5.7% 7.0% 5.1% 

ホテル･施設の 

ホームページ 
14.9% 9.7% 9.7% 16.5% 20.3% 17.2% 17.3% 

ポスター 0.5% 1.0% 0.7% 0.2% 0.2% 0.5% 0.0% 

旅行会社 9.4% 8.0% 5.7% 7.8% 13.7% 10.9% 15.4% 

友人・知人 9.1% 9.7% 8.1% 6.5% 9.8% 11.4% 10.3% 

ＳＮＳ(facebook,twitter, 

mixi など) 
0.3% 1.0% 0.0% 0.4% 0.2% 0.0% 0.0% 

その他 1.4% 0.0% 1.7% 1.5% 2.1% 1.5% 0.6% 

参考にした情報はない 39.4% 47.1% 46.5% 33.9% 32.6% 37.4% 39.7% 

無回答 0.2% 0.0% 0.2% 0.2% 0.2% 0.0% 0.6% 

 

 
⑦千歳市へのアクセスルート 

 
⑦-1 往路（千歳市に入るルート） 

千歳市に入ってきたルートについては、国内客全体では「札幌・恵庭方面」が 851 人

（36.4％）で最も多く、次いで「札幌(南区)方面」が 337 人（14.4％）、「空路(北海道外)」

が 292 人（12.5％）の順になっている。 

道内客と道外客を比較すると、道内客では「札幌・恵庭方面」が 649 人（42.0％）で

最も多く、次いで「札幌(南区)方面」が 252 人（16.3％）、「苫小牧方面」が 172 人（11.1％）

の順になっている。道外客では、「空路(北海道外)」が 284 人（35.7％）で最も多く、次

いで「札幌・恵庭方面」が 202 人（25.4％）、「札幌(南区)方面」が 85人（10.7％）の順

になっている。 

年齢別に見ると、いずれの年齢も「札幌・恵庭方面」が最も多くなっている。 
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337

851

105

107

223

10

292

120

104

190

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

札幌(南区)方面

札幌・恵庭方面

長沼・由仁方面

夕張･帯広方面

苫小牧方面

空路(北海道内)

空路(北海道外)

苫小牧(樽前)方面

美笛峠方面

無回答 (n=2,339)

85

202

10

39

51

8

284

46

54

16

0 50 100 150 200 250 300

札幌(南区)方面

札幌・恵庭方面

長沼・由仁方面

夕張･帯広方面

苫小牧方面

空路(北海道内)

空路(北海道外)

苫小牧(樽前)方面

美笛峠方面

無回答 (n=795)

252

649

95

68

172

2

8

74

50

174

0 100 200 300 400 500 600 700

札幌(南区)方面

札幌・恵庭方面

長沼・由仁方面

夕張･帯広方面

苫小牧方面

空路(北海道内)

空路(北海道外)

苫小牧(樽前)方面

美笛峠方面

無回答 (n=1,544)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【年齢別：国内客全体】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

札幌(南区)方面 14.4% 13.8% 15.0% 16.3% 12.8% 14.1% 13.5% 

札幌・恵庭方面 36.4% 38.4% 38.3% 35.0% 36.5% 35.4% 32.1% 

長沼・由仁方面 4.5% 4.2% 3.6% 4.1% 5.3% 5.1% 5.8% 

夕張･帯広方面 4.6% 4.5% 4.7% 4.6% 4.6% 4.6% 4.5% 

苫小牧方面 9.5% 11.4% 11.1% 6.5% 9.4% 10.4% 7.7% 

空路(北海道内) 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.7% 0.7% 1.3% 

空路(北海道外) 12.5% 10.0% 10.5% 14.6% 13.5% 12.9% 13.5% 

苫小牧(樽前)方面 5.1% 4.5% 4.8% 5.0% 5.7% 6.3% 2.6% 

美笛峠方面 4.4% 2.1% 3.5% 6.5% 5.3% 3.6% 6.4% 

無回答 8.1% 11.1% 8.5% 7.0% 6.4% 6.8% 12.8% 

 

【国内客全体】 

【道内客】 【道外客】 
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261

824

111

88

242

19

384

94

113

203

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

札幌(南区)方面

札幌・恵庭方面

長沼・由仁方面

夕張･帯広方面

苫小牧方面

空路(北海道内)

空路(北海道外)

苫小牧(樽前)方面

美笛峠方面

無回答 (n=2,339)
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136

12

19

58

18

379

30

59

25

0 50 100 150 200 250 300 350 400

札幌(南区)方面

札幌・恵庭方面

長沼・由仁方面

夕張･帯広方面

苫小牧方面

空路(北海道内)

空路(北海道外)

苫小牧(樽前)方面

美笛峠方面

無回答 (n=795)

202

688

99

69

184

1

5

64

54
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札幌(南区)方面

札幌・恵庭方面

長沼・由仁方面

夕張･帯広方面

苫小牧方面

空路(北海道内)

空路(北海道外)

苫小牧(樽前)方面

美笛峠方面

無回答 (n=1,544)

⑦-2 復路（千歳市から出るルート） 

千歳市から出るルートについては、国内客全体では「札幌・恵庭方面」が 824 人（35.2％）

で最も多く、次いで「空路(北海道外)」が 384 人（16.4％）、「札幌(南区)方面」が 261

人（11.2％）の順になっている。 

道内客と道外客を比較すると、道内客では「札幌・恵庭方面」が 688 人（44.6％）で

最も多く、次いで「札幌(南区)方面」が 202 人（13.1％）、「苫小牧方面」が 184 人（11.9％）

の順になっている。道外客では「空路(北海道外)」が 379 人（47.7％）で最も多く、次

いで「札幌・恵庭方面」が 136 人（17.1％）、「札幌(南区)方面」「美笛峠方面」が 59 人

（7.4％）の順になっている。 

年齢別に見ると、いずれの年齢も「札幌・恵庭方面」が最も多くなっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【国内客全体】 

【道内客】 【道外客】 
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【年齢別：国内客全体】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

札幌(南区)方面 11.2% 10.0% 11.1% 13.0% 9.1% 13.1% 9.0% 

札幌・恵庭方面 35.2% 40.5% 36.6% 35.7% 34.7% 33.3% 26.3% 

長沼・由仁方面 4.7% 4.5% 4.3% 4.1% 6.2% 4.4% 5.8% 

夕張･帯広方面 3.8% 3.1% 3.1% 5.9% 3.0% 2.9% 5.8% 

苫小牧方面 10.3% 12.1% 11.7% 7.6% 9.8% 10.7% 10.9% 

空路(北海道内) 0.8% 0.7% 0.3% 0.7% 1.6% 0.2% 2.6% 

空路(北海道外) 16.4% 12.5% 15.4% 15.9% 20.3% 17.0% 16.7% 

苫小牧(樽前)方面 4.0% 2.4% 4.7% 3.3% 3.7% 5.6% 3.8% 

美笛峠方面 4.8% 3.1% 4.0% 5.9% 4.8% 5.6% 5.8% 

無回答 8.7% 11.1% 8.8% 8.0% 6.8% 7.3% 13.5% 

 

 
往復ルートの組み合わせを見ると、国内客全体では「札幌・恵庭方面⇒札幌・恵庭方

面」が 569 人（24.3％）で最も多くなっている。 

道内客では「札幌・恵庭方面⇒札幌・恵庭方面」が 541 人（35.0％）で最も高く、次

いで「札幌(南区)方面⇒札幌(南区)方面」が 142 人（9.2％）、「苫小牧方面⇒苫小牧方面」

136 人（8.8％）の順になっている。 

道外客では「札幌・恵庭方面⇒空路(北海道外)」が 135 人（17.0％）で最も多くなっ

ており、観光行程の最後に千歳を訪れる傾向が高くなっている。 

 
■国内客全体 

順位 往復ルート 回答数 （％） 

1 札幌・恵庭方面⇒札幌・恵庭方面 569 24.3% 

2 札幌(南区)方面⇒札幌(南区)方面 155 6.6% 

3 苫小牧方面⇒苫小牧方面 153 6.5% 

4 札幌・恵庭方面⇒空路(北海道外) 138 5.9% 

5 空路(北海道外)⇒空路(北海道外) 120 5.1% 

6 札幌(南区)方面⇒札幌・恵庭方面 88 3.8% 

7 空路(北海道外)⇒札幌・恵庭方面 78 3.3% 

8 長沼・由仁方面⇒長沼・由仁方面 68 2.9% 

9 苫小牧(樽前)方面⇒苫小牧(樽前)方面 56 2.4% 

10 夕張・帯広方面⇒夕張・帯広方面 39 1.7% 
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■道内客 

順位 往復ルート 回答数 （％） 

1 札幌・恵庭方面⇒札幌・恵庭方面 541 35.0% 

2 札幌(南区)方面⇒札幌(南区)方面 142 9.2% 

3 苫小牧方面⇒苫小牧方面 136 8.8% 

4 札幌(南区)方面⇒札幌・恵庭方面 77 5.0% 

5 長沼・由仁方面⇒長沼・由仁方面 66 4.3% 

6 苫小牧(樽前)方面⇒苫小牧(樽前)方面 47 3.0% 

7 夕張・帯広方面⇒夕張・帯広方面 39 2.5% 

8 札幌・恵庭方面⇒札幌(南区)方面 28 1.8% 

9 札幌・恵庭方面⇒苫小牧方面 21 1.4% 

10 札幌・恵庭方面⇒長沼・由仁方面 19 1.2% 

 
■道外客 

順位 往復ルート 回答数 （％） 

1 札幌・恵庭方面⇒空路(北海道外) 135 17.0% 

2 空路(北海道外)⇒空路(北海道外) 120 15.1% 

3 空路(北海道外)⇒札幌・恵庭方面 75 9.4% 

4 札幌(南区)方面⇒空路(北海道外) 32 4.0% 

5 美笛峠方面⇒空路(北海道外) 30 3.8% 

6 札幌・恵庭方面⇒札幌・恵庭方面 28 3.5% 

7 空路(北海道外)⇒美笛峠方面 27 3.4% 

8 空路(北海道外)⇒札幌(南区)方面 25 3.1% 

9 夕張・帯広方面⇒空路(北海道外) 22 2.8% 

10 苫小牧方面⇒苫小牧方面 17 2.1% 
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874

810

418

389

376
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216

160
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88

43

35

34

27

26

18

17

15

15

5

4

3

38 

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1,000

千歳アウトレットモール・レラ

支笏湖畔

新千歳空港(ショッピング・レストランの利用など)

道の駅サーモンパーク千歳

支笏湖ビジターセンター

インディアン水車

丸駒温泉・いとう温泉

千歳サケのふるさと館

支笏湖温泉

支笏湖周辺でのイベント

支笏湖観光船

支笏湖周辺のキャンプ場

農産物直売所や農産レストラン

支笏湖周辺の山々

その他

苔の洞門

ポロピナイ(休憩所・園地)

工場見学(キリン、カルビー、キッコーマンなど)

支笏湖周辺での体験観光(カヌー、釣り、スポーツ等)

支笏湖周辺以外でのイベント

美笛の滝

名水ふれあい公園

千歳市防災学習交流センター『そなえーる』

支笏湖周辺以外での体験観光(カヌー、釣り、スポーツ等)

体験農場

無回答 (n=2,339)

⑧千歳市内で訪れた観光地（複数回答） 

千歳市内で訪れた観光地・イベントについては、国内客全体では「千歳アウトレット

モール・レラ」が 887 人（37.9％）で最も多く、次いで「支笏湖畔」が 874 人（37.4％）、

「新千歳空港(ショッピング・レストランの利用など)」が 810 人（34.6％）の順になっ

ている。 

道内客と道外客を比較すると、道内客では「千歳アウトレットモール・レラ」が 673

人（43.6％）と最も多く、次いで「支笏湖畔」が 442 人（28.6％）、「新千歳空港(ショッ

ピング・レストランの利用など)」が 299 人（19.4％）の順になっている。 

道外客では、「新千歳空港(ショッピング・レストランの利用など)」が 511 人（64.3％）

で最も多く、次いで「支笏湖畔」が 432 人（54.3％）、「千歳アウトレットモール・レラ」

が 214 人（26.9％）の順になっている。 

年齢別に最も多い回答を見ると、10 代～20 代・30 代・40 代では「千歳アウトレット

モール・レラ」、50代以上では「支笏湖畔」となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【国内客全体】 
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11
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9
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3
2
10 

0 100 200 300 400 500 600

新千歳空港(ショッピング・レストランの利用など)
支笏湖畔

千歳アウトレットモール・レラ

支笏湖ビジターセンター

道の駅サーモンパーク千歳

インディアン水車

支笏湖温泉

千歳サケのふるさと館

支笏湖観光船

丸駒温泉・いとう温泉

支笏湖周辺でのイベント

支笏湖周辺の山々

農産物直売所や農産レストラン

苔の洞門

工場見学(キリン、カルビー、キッコーマンなど)
その他

ポロピナイ(休憩所・園地)
支笏湖周辺のキャンプ場

名水ふれあい公園

支笏湖周辺での体験観光(カヌー、釣り、スポーツ等)
美笛の滝

支笏湖周辺以外でのイベント

支笏湖周辺以外での体験観光(カヌー、釣り、スポーツ等)
体験農場

千歳市防災学習交流センター『そなえーる』

無回答 (n=795)

673
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251

235
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176

143
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121
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22
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16
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6
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28 

0 100 200 300 400 500 600 700 800

千歳アウトレットモール・レラ

支笏湖畔

新千歳空港(ショッピング・レストランの利用など)

道の駅サーモンパーク千歳

インディアン水車

支笏湖ビジターセンター

支笏湖周辺でのイベント

丸駒温泉・いとう温泉

千歳サケのふるさと館

支笏湖温泉

支笏湖周辺のキャンプ場

農産物直売所や農産レストラン

支笏湖観光船

その他

支笏湖周辺の山々

苔の洞門

ポロピナイ(休憩所・園地)

工場見学(キリン、カルビー、キッコーマンなど)

支笏湖周辺以外でのイベント

支笏湖周辺での体験観光(カヌー、釣り、スポーツ等)

美笛の滝

名水ふれあい公園

千歳市防災学習交流センター『そなえーる』

体験農場

支笏湖周辺以外での体験観光(カヌー、釣り、スポーツ等)

無回答 (n=1,544)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【道内客】 

【道外客】 
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【年齢別：国内客全体】（複数回答） 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

支笏湖畔 37.4% 33.6% 25.6% 33.9% 43.2% 48.3% 51.3% 

支笏湖ビジター 

センター 
16.6% 15.9% 10.4% 14.8% 22.1% 19.7% 22.4% 

支笏湖観光船 6.8% 6.2% 5.0% 7.6% 9.1% 6.3% 7.7% 

ポロピナイ 

(休憩所・園地) 
1.2% 0.7% 0.9% 1.7% 0.9% 1.5% 1.3% 

苔の洞門 1.5% 0.3% 0.9% 2.2% 2.1% 1.5% 1.9% 

美笛の滝 0.6% 0.7% 0.3% 0.4% 0.7% 1.2% 0.0% 

支笏湖周辺の山々 1.8% 1.0% 0.5% 1.5% 3.0% 3.2% 1.9% 

支笏湖周辺の 

キャンプ場 
4.3% 4.5% 6.9% 6.3% 2.1% 1.7% 1.9% 

支笏湖温泉 10.4% 8.0% 5.5% 9.1% 12.6% 14.6% 19.9% 

丸駒温泉・いとう温泉 10.5% 5.2% 5.4% 10.9% 14.4% 14.1% 17.9% 

名水ふれあい公園 0.6% 0.3% 0.9% 0.7% 0.7% 0.7% 0.0% 

道の駅サーモンパーク 

千歳 
17.9% 14.2% 14.7% 15.9% 17.6% 24.3% 26.9% 

インディアン水車 16.1% 12.5% 12.1% 14.6% 15.5% 22.8% 25.0% 

千歳サケのふるさと館 10.5% 8.0% 8.8% 11.5% 10.5% 12.9% 10.9% 

千歳アウトレット モー

ル・レラ 
37.9% 47.8% 50.8% 38.9% 34.0% 24.5% 16.0% 

新千歳空港(ショッピン

グ・レストランの利用な

ど) 

34.6% 31.1% 33.3% 35.4% 37.4% 35.7% 33.3% 

工場見学(キリン、カル

ビー、キッコーマンなど) 
1.1% 0.3% 0.9% 1.1% 0.7% 1.7% 3.2% 

千歳市防災学習交流 

センター『そなえーる』 
0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.5% 0.6% 

農産物直売所や 

農産レストラン 
3.8% 1.7% 4.5% 3.7% 4.3% 4.1% 2.6% 

体験農場 0.1% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 

支笏湖周辺での体験観

光(カヌー、釣り、スポー

ツ等) 

0.8% 0.0% 0.5% 1.5% 0.9% 0.7% 0.6% 

支笏湖周辺以外での体

験観光(カヌー、釣り、ス

ポーツ等) 

0.2% 0.0% 0.0% 0.7% 0.2% 0.0% 0.0% 

支笏湖周辺での 

イベント 
9.2% 8.0% 10.2% 9.8% 8.4% 10.2% 6.4% 

支笏湖周辺以外での 

イベント 
0.7% 0.7% 0.3% 1.1% 0.7% 1.0% 0.6% 

その他 1.5% 1.0% 1.2% 1.5% 2.1% 1.9% 0.6% 

無回答 1.6% 1.7% 0.3% 1.5% 2.3% 1.7% 4.5% 
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【観光地間の移動ルート】 

千歳市内で訪れた観光地・イベント間の移動ルートをまとめると、国内客全体では「支

笏湖地区」が 657 人（28.7％）で最も多く、次いで「千歳アウトレットモール・レラ」

が 401 人（17.5％）、「支笏湖地区→新千歳空港」が 159 人（7.0％）の順になっている。 

 
■国内客全体 

順位 観光地間の移動ルート 回答数 （％） 

1 支笏湖地区 657 28.7% 

2 千歳アウトレットモール・レラ 401 17.5% 

3 支笏湖地区→新千歳空港 159 7.0% 

4 千歳アウトレットモール・レラ→新千歳空港 153 6.7% 

5 道の駅周辺※ 120 5.2% 

6 新千歳空港→千歳アウトレットモール・レラ 99 4.3% 

7 道の駅周辺→新千歳空港 75 3.3% 

8 新千歳空港→支笏湖地区 69 3.0% 

9 支笏湖地区→道の駅周辺 48 2.1% 

10 農村地区 40 1.7% 

11 新千歳空港 36 1.6% 

12 新千歳空港→道の駅周辺 34 1.5% 

13 道の駅周辺→支笏湖地区 32 1.4% 

14 支笏湖地区→千歳アウトレットモール・レラ 31 1.4% 

15 支笏湖地区→道の駅周辺→新千歳空港 27 1.2% 

※道の駅周辺：道の駅サーモンパーク千歳、インディアン水車、千歳サケのふるさと館 
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道内客と道外客を比較すると、道内客では「支笏湖地区」が 500 人（33.1％）で最も

多く、次いで「千歳アウトレットモール・レラ」が 386 人（25.5％）、「道の駅周辺」が

106 人（7.0％）の順になっている。道外客では、「支笏湖地区」が 157 人（20.2％）で

最も多く、次いで「支笏湖地区→新千歳空港」が 128 人（16.5％）、「千歳アウトレット

モール・レラ→新千歳空港」が 91人（11.7％）の順になっている。 

 
■道内客 

順位 観光地間の移動ルート 回答数 （％） 

1 支笏湖地区 500 33.1% 

2 千歳アウトレットモール・レラ 386 25.5% 

3 道の駅周辺 106 7.0% 

4 新千歳空港→千歳アウトレットモール・レラ 74 4.9% 

5 千歳アウトレットモール・レラ→新千歳空港 62 4.1% 

6 農村地区 40 2.6% 

7 支笏湖地区→新千歳空港 31 2.1% 

8 支笏湖地区→道の駅周辺 28 1.9% 

9 支笏湖地区→千歳アウトレットモール・レラ 24 1.6% 

10 道の駅周辺→新千歳空港 20 1.3% 

11 道の駅周辺→支笏湖地区 20 1.3% 

12 新千歳空港→支笏湖地区 19 1.3% 

13 新千歳空港→道の駅周辺 19 1.3% 

14 道の駅周辺→千歳アウトレットモール・レラ 17 1.1% 

15 千歳アウトレットモール・レラ→支笏湖地区 12 0.8% 

 
■道外客 

順位 観光地間の移動ルート 回答数 （％） 

1 支笏湖地区 157 20.2% 

2 支笏湖地区→新千歳空港 128 16.5% 

3 千歳アウトレットモール・レラ→新千歳空港 91 11.7% 

4 道の駅周辺→新千歳空港 55 7.1% 

5 新千歳空港→支笏湖地区 50 6.4% 

6 新千歳空港 28 3.6% 

7 新千歳空港→千歳アウトレットモール・レラ 25 3.2% 

8 支笏湖地区→道の駅周辺→新千歳空港 24 3.1% 

9 支笏湖地区→千歳アウトレットモール・レラ→新千歳空港 21 2.7% 

10 支笏湖地区→道の駅周辺 20 2.6% 

11 千歳アウトレットモール・レラ 15 1.9% 

12 新千歳空港→道の駅周辺 15 1.9% 

13 道の駅周辺 14 1.8% 

14 道の駅周辺→支笏湖地区 12 1.5% 

15 道の駅周辺→その他 8 1.0% 
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年齢別に最も多い回答を見ると、いずれの年代においても「支笏湖地区」が最も多く

なっているが、10～20 代と 30 代では「千歳アウトレットモール・レラ」が「支笏湖地

区」と同数で最も多い回答となっている。 

 
■10～20 代 

順位 観光地間の移動ルート 回答数 （％） 

1 
支笏湖地区 78 27.6% 

千歳アウトレットモール・レラ 78 27.6% 

3 千歳アウトレットモール・レラ→新千歳空港 20 7.1% 

4 新千歳空港→千歳アウトレットモール・レラ 13 4.6% 

5 
支笏湖地区→新千歳空港 11 3.9% 

道の駅周辺 11 3.9% 

7 
道の駅周辺→新千歳空港 9 3.2% 

新千歳空港→支笏湖地区 9 3.2% 

9 新千歳空港→道の駅周辺 5 1.8% 

10 

支笏湖地区→道の駅周辺 4 1.4% 

新千歳空港 4 1.4% 

支笏湖地区→千歳アウトレットモール・レラ 4 1.4% 

 
■30 代 

順位 観光地間の移動ルート 回答数 （％） 

1 
支笏湖地区 144 25.2% 

千歳アウトレットモール・レラ 144 25.2% 

3 千歳アウトレットモール・レラ→新千歳空港 59 10.3% 

4 支笏湖地区→新千歳空港 32 5.6% 

5 新千歳空港→千歳アウトレットモール・レラ 29 5.1% 

6 道の駅周辺 26 4.5% 

7 農村地区 14 2.4% 

8 道の駅周辺→新千歳空港 12 2.1% 

9 
新千歳空港→支笏湖地区 11 1.9% 

新千歳空港 11 1.9% 

 
■40 代 

順位 観光地間の移動ルート 回答数 （％） 

1 支笏湖地区 139 30.8% 

2 千歳アウトレットモール・レラ 62 13.7% 

3 新千歳空港→千歳アウトレットモール・レラ 30 6.6% 

4 千歳アウトレットモール・レラ→新千歳空港 26 5.8% 

5 支笏湖地区→新千歳空港 24 5.3% 

6 道の駅周辺 22 4.9% 

7 新千歳空港→支笏湖地区 11 2.4% 

8 
道の駅周辺→新千歳空港 10 2.2% 

支笏湖地区→道の駅周辺 10 2.2% 

10 支笏湖地区→千歳アウトレットモール・レラ 9 2.0% 
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■50 代 

順位 観光地間の移動ルート 回答数 （％） 

1 支笏湖地区 119 28.1% 

2 千歳アウトレットモール・レラ 58 13.7% 

3 支笏湖地区→新千歳空港 40 9.4% 

4 千歳アウトレットモール・レラ→新千歳空港 23 5.4% 

5 道の駅周辺 18 4.2% 

6 道の駅周辺→新千歳空港 16 3.8% 

7 新千歳空港→千歳アウトレットモール・レラ 14 3.3% 

8 支笏湖地区→道の駅周辺 13 3.1% 

9 
新千歳空港→支笏湖地区 11 2.6% 

新千歳空港 11 2.6% 

 
■60 代 

順位 観光地間の移動ルート 回答数 （％） 

1 支笏湖地区 129 32.0% 

2 千歳アウトレットモール・レラ 46 11.4% 

3 支笏湖地区→新千歳空港 30 7.4% 

4 道の駅周辺 28 6.9% 

5 道の駅周辺→新千歳空港 25 6.2% 

6 新千歳空港→支笏湖地区 24 6.0% 

7 千歳アウトレットモール・レラ→新千歳空港 19 4.7% 

8 

新千歳空港→千歳アウトレットモール・レラ 11 2.7% 

支笏湖地区→道の駅周辺 11 2.7% 

道の駅周辺→支笏湖地区 11 2.7% 

 
■70 歳以上 

順位 観光地間の移動ルート 回答数 （％） 

1 支笏湖地区 46 30.9% 

2 支笏湖地区→新千歳空港 21 14.1% 

3 道の駅周辺 15 10.1% 

4 千歳アウトレットモール・レラ 13 8.7% 

5 支笏湖地区→道の駅周辺 7 4.7% 

6 千歳アウトレットモール・レラ→新千歳空港 6 4.0% 

7 支笏湖地区→道の駅周辺→新千歳空港 6 4.0% 

8 道の駅周辺→支笏湖地区 5 3.4% 

9 道の駅周辺→新千歳空港 3 2.0% 

10 新千歳空港→支笏湖地区 3 2.0% 
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（３）千歳市内における平均消費額（一人当たり） 

 
①国内客全体の観光消費額 

本調査における千歳市内での平均観光消費額（今回の旅行中に消費した一人当たりの

金額）は、国内客全体で￥16,941 となった。 

 

 平均消費額 

国内観光客全体 (n=2,250) ¥16,941 

 

【各項目の平均消費額】 

項 目 別 平均消費額 

ホテル・旅館に宿泊(朝夕２食付) (n=501) ¥17,152 

ホテル・旅館に宿泊(朝食付き・素泊まり) (n=140) ¥11,628 

昼食・夕食(レストランや飲食店などで) (n=1,142) ¥2,430 

軽食（ドリンク・デザートなど） (n=1,254) ¥1,008 

自家用の買い物 (n=1,149) ¥8,243 

おみやげ品の購入 (n=783) ¥7,302 

交通料金（ＪＲ・バス・タクシー料金） (n=191) ¥2,697 

交通料金（レンタカー・ガソリン・駐車場） (n=537) ¥7,495 

観光（カヌー、釣り、乗馬、農業体験、工場見学など） (n=32) ¥2,795 

観光（施設入場料・水中遊覧船・日帰り温泉など） (n=298) ¥1,350 

スポーツ（ゴルフ、パークゴルフ、テニス等をプレー）  (n=15) ¥11,467 

登山・自然散策 (n=9) ¥2,278 

キャンプ場の利用 (n=96) ¥1,453 

その他(宅配便送料・高速料金など) (n=17) ¥6,821 

※各項目の平均消費額は、該当する支出を行った回答者の平均金額であり、合計の平均消費額と

一致しない。（以下同様） 

※無回答、及び、費用「０円」の回答は母数（n）から除いている。 

 

【パックに含まれる料金の考え方】 

・宿泊費用：朝夕２食付は、夏・秋 8,000 円、冬 5,000 円。朝食付き・素泊まりは 5,000

円で計算している。（北海道観光産業経済効果調査の基準に基づく） 

・レンタカー費用は、１日 5,000 円を基準とし、旅行日数と同行人数から、大人一人当た

りの費用を算出している。（旅行会社のヒアリング結果から） 
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②観光客の属性・行動別の消費額 

観光客の消費額は、千歳市内への宿泊の有無等によって金額規模・構成が大きく変わ

るため、それぞれの集計を行った。 

 
②-1 千歳市内に宿泊しない観光客の平均消費額 

千歳市内に宿泊しない観光客（日帰り客）の平均消費額は、国内客全体の平均で

￥11,233、道内客の平均で￥8,360、道外客の平均で￥19,454 となっている。 

 

 
宿泊しない 

国内客全体 
道内客 道外客 

平均消費額 ¥11,233 ¥8,360 ¥19,454 

 
【各項目の平均消費額】 

項目別 
宿泊しない 

国内客全体 
道内客 道外客 

ホテル・旅館に宿泊(朝夕２食付)    

ホテル・旅館に宿泊(朝食付き・素泊まり)    

昼食・夕食(レストランや飲食店などで) ¥1,599 ¥1,334 ¥2,172 

軽食（ドリンク・デザートなど） ¥800 ¥736 ¥941 

自家用の買い物 ¥8,948 ¥9,231 ¥7,939 

おみやげ品の購入 ¥7,953 ¥4,018 ¥11,120 

交通料金（ＪＲ・バス・タクシー料金） ¥1,985 ¥1,520 ¥2,525 

交通料金（レンタカー・ガソリン・駐車場） ¥4,774 ¥802 ¥9,441 

観光（カヌー、釣り、乗馬、農業体験、工場見学など） ¥2,133 ¥2,260 ¥1,500 

観光（施設入場料・水中遊覧船・日帰り温泉など） ¥1,055 ¥1,071 ¥1,027 

スポーツ（ゴルフ、パークゴルフ、テニス等をプレー） ¥5,833 ¥5,833  

登山・自然散策    

キャンプ場の利用 ¥567 ¥580 ¥500 

その他(宅配便送料・高速料金など) ¥4,667 ¥4,667  
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②-2 千歳市内に宿泊した観光客の平均消費額 

千歳市内に宿泊した観光客の平均消費額は、国内客全体の平均で￥26,885、道内客の

平均で￥19,545、道外客の平均で￥34,805 となっている。 

 

 
宿泊した 

国内客全体 
道内客 道外客 

平均消費額 ¥26,885 ¥19,545 ¥34,805 

 

項目別 
宿泊した 

国内客全体 
道内客 道外客 

ホテル・旅館に宿泊(朝夕２食付) ¥16,684 ¥15,430 ¥18,124 

ホテル・旅館に宿泊(朝食付き・素泊まり) ¥11,628 ¥7,445 ¥13,546 

昼食・夕食(レストランや飲食店などで) ¥4,003 ¥2,783 ¥4,877 

軽食（ドリンク・デザートなど） ¥1,595 ¥1,355 ¥1,823 

自家用の買い物 ¥6,429 ¥7,201 ¥5,715 

おみやげ品の購入 ¥6,666 ¥4,196 ¥8,356 

交通料金（ＪＲ・バス・タクシー料金） ¥3,082 ¥3,782 ¥2,964 

交通料金（レンタカー・ガソリン・駐車場） ¥12,073 ¥4,388 ¥15,829 

観光（カヌー、釣り、乗馬、農業体験、工場見学など） ¥2,954 ¥1,883 ¥3,292 

観光（施設入場料・水中遊覧船・日帰り温泉など） ¥1,784 ¥1,491 ¥1,913 

スポーツ（ゴルフ、パークゴルフ、テニス等をプレー） ¥12,875 ¥800 ¥13,973 

登山・自然散策 ¥2,278 ¥3,000 ¥1,917 

キャンプ場の利用 ¥1,512 ¥1,519 ¥1,455 

その他(宅配便送料・高速料金など) ¥7,995 ¥11,800 ¥1,338 
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③年齢別の比較 

年齢別に見ると、50代の￥22,886 が最も高くなっている。次いで、70歳以上が￥18,637、

40 代が￥17,783、60 代が￥16,564 の順になっている。 

 
【年齢別の平均消費額】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

平均消費額 ￥16,941 ¥12,022 ¥14,044 ¥17,783 ¥22,886 ¥16,564 ¥18,637 

 
項目別 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

ホテル・旅館に宿泊(朝夕２食付) ¥17,152 ¥14,168 ¥17,359 ¥18,179 ¥16,439 ¥17,827 ¥17,594 

ホテル・旅館に宿泊 

(朝食付き・素泊まり) 
¥11,628 ¥7,082 ¥8,245 ¥8,496 ¥24,632 ¥8,721 ¥9,438 

昼食・夕食 

(レストランや飲食店などで) 
¥2,430 ¥1,838 ¥2,054 ¥2,330 ¥3,580 ¥2,116 ¥2,621 

軽食（ドリンク・デザートなど） ¥1,008 ¥753 ¥949 ¥1,032 ¥1,304 ¥972 ¥870 

自家用の買い物 ¥8,243 ¥7,885 ¥9,223 ¥8,361 ¥9,273 ¥6,508 ¥5,796 

おみやげ品の購入 ¥7,302 ¥5,153 ¥6,126 ¥7,002 ¥9,726 ¥6,665 ¥9,117 

交通料金 

（ＪＲ・バス・タクシー料金） 
¥2,697 ¥2,160 ¥1,916 ¥2,250 ¥2,864 ¥3,766 ¥3,895 

交通料金 

（レンタカー・ガソリン・駐車場） 
¥7,495 ¥4,089 ¥6,872 ¥9,237 ¥9,282 ¥6,380 ¥5,169 

観光（カヌー、釣り、乗馬、農業体

験、工場見学など） 
¥2,795 ¥2,250 ¥2,450 ¥3,467 ¥2,340 ¥2,528 ¥1,500 

観光（施設入場料・水中遊覧船・

日帰り温泉など） 
¥1,350 ¥1,082 ¥1,293 ¥1,244 ¥1,669 ¥1,258 ¥1,695 

スポーツ（ゴルフ、パークゴルフ、

テニス等をプレー） 
¥11,467  ¥8,500 ¥2,925 ¥11,825 ¥5,500 ¥28,333 

登山・自然散策 ¥2,278   ¥3,333 ¥500 ¥2,000 ¥2,750 

キャンプ場の利用 ¥1,453 ¥947 ¥1,336 ¥1,693 ¥2,167 ¥1,875 ¥500 

その他(宅配便送料・高速料金な

ど) 
¥6,821 ¥4,400 ¥3,500 ¥7,983 ¥2,860 ¥25,250  
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1～7,000円

7,001～12,000円

12,001～17,000円

17,001～22,000円

22,001～30,000円

30,001円以上

無回答
(n=519)

25

36
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15
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5

0 5 10 15 20 25 30 35 40

1～4,000円

4,001～5,000円

5,001～6,000円

6,001～8,000円

8,001～10,000円

10,001円以上

無回答
(n=145)

④項目ごとの消費額（国内客全体） 

 

④-1 ホテル・旅館に宿泊(朝夕２食付) 

朝夕２食付の宿泊費用は、「7,001～12,000 円」という回答が 191 人で最も多く、次い

で「12,001～17,000 円」という回答が 142 人となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

④-2 ホテル・旅館に宿泊(朝食付き・素泊まり) 

朝食付き・素泊まりの宿泊費用は、「4,001～5,000 円」という回答が 36 人で最も多く

なっており、次いで「10,001 円以上」が 32人となっている。 
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322
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1～1,000円

1,001～2,000円

2,001～3,000円

3,001～5,000円
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無回答 (n=1,166)
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1～200円

201～400円

401～600円

601～800円
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1,001～1,300円

1,301～1,600円

1,601～2,000円

2,001円以上

無回答 (n=1,265)

④-3 昼食・夕食(レストランや飲食店などで) 

レストランや飲食店などでの飲食費は、「１～1,000 円」という回答が 533 人で最も多

くなっているが、これは日帰り客のランチ利用がほとんどである。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
④-4 軽食（ドリンク・デザートなど） 

ドリンクやデザートなどの軽食は、「401～600 円」が 380 人で最も多く、次いで「801

～1,000 円」が 305 人となっている。500 円程度、あるいは、1,000 円程度が出費の中心

になっている。 
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15,001～20,000円

20,001～30,000円

30,001～40,000円

40,001～50,000円

50,001円以上

無回答 (n=794)

④-5 自家用の買い物 

自家用の買い物については、「１～2,000 円」が 348 人で最も多く、次いで「4,001～

6,000 円」が 232 人となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
④-6 おみやげ品の購入 

おみやげ品の購入については、「１～2,000 円」という回答が 232 人で最も多くなって

いる。次いで、「2,001～4,000 円」が 169 人、「4,001～6,000 円」が 154 人の順になって

いる。 
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20,001円以上

無回答 (n=547)

④-7 交通料金（ＪＲ・バス・タクシー料金） 

ＪＲ・バス・タクシーなどの交通料金は、「1,001～2,000 円」が 71人で最も多く、次

いで「501～1,000 円」が 46 人となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
④-8 交通料金（レンタカー・ガソリン・駐車場） 

レンタカー・ガソリン・駐車場などの料金では、「１～500 円」が 190 人と最も多くな

っているが、これは主に自家用車で千歳（特に支笏湖畔）に来た観光客の駐車場料金で

ある。次いで、「5,001～10,000 円」が 108 人となっているが、これはレンタカー料金が

多くを占めている。 
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無回答

(n=313)

④-9 観光（カヌー、釣り、乗馬、農業体験、工場見学など） 

カヌー、釣り、乗馬、農業体験、工場見学などを利用した回答者が少なく、全体で 33

人であった。「1～2,000 円」という回答が、18人で最も多くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
④-10 観光（施設入場料・水中遊覧船・日帰り温泉など） 

施設入場料・水中遊覧船・日帰り温泉などの料金では、「501～1,000 円」が 159 人と

最も多くなっている。これは、支笏湖周辺の主な日帰り温泉が 700～1,000 円であること

から、日帰り温泉利用者と思われる。 
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無回答
(n=10)

④-11 スポーツ（ゴルフ、パークゴルフ、テニス等をプレー） 

ゴルフ、パークゴルフ、テニス等をプレーした回答者は少なく、全体で 16人であった。

プレー料金としては、「1～1,000 円」、「3,001～5,000 円」、「5,001～7,500 円」の３人が

最も多い回答となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
④-12 登山・自然散策 

ガイド付きの自然散策などの料金に対する回答は少なく、全体で 10 人であった。その

中では「1～500 円」という回答が３人で最も多くなっている。 
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1～500円

501～1,000円

1,001～1,500円

1,501～2,000円

2,001円以上

無回答

(n=96)

8

3

4

1

0

1

1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

1～2,000円

2,001～5,000円

5,001～10,000円

10,001～15,000円

15,001～20,000円

20,001円以上

無回答

(n=18)

④-13 キャンプ場の利用 

キャンプ場の利用料金は、「501～1,000 円」が 55 人で最も多くなっており、次いで

「1,501～2,000 円」が 22 人となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
④-14 その他(宅配便送料・高速料金など) 

宅配便送料・高速料金などその他の消費額に対する回答は少なく、全体で 18 人であっ

た。「１～2,000 円」という回答が８人で最も多くなっている。 
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150,001円以上 (n=46)

⑤パッケージツアーの料金 

 

⑤-1 一人当たりのパッケージツアー料金 

旅行代理店でパッケージツアーやフリープランを申し込んだ方の一人当たりのツアー

料金は、「30,001～60,000 円」の回答が 133 人（37.4％）で最も多くなっている。 

道内客と道外客を比較すると、道内客では「10,001～30,000 円」が 22 人（47.8％）

で最も多くなっている。道外客では、「30,001～60,000 円」が 127 人（41.0％）で最も

多く、次いで「60,001～90,000 円」が 92 人（29.7％）、「90,001～120,000 円」が 46 人

（14.8％）の順になっている。 

年齢別に最も多い回答を見ると、10～20 代から 60 代までは、「30,001～60,000 円」、

70 歳以上では「60,001～90,000 円」となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【国内客全体】 

【道内客】 【道外客】 
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340 

306 

156 

147 

109 

73 

13 

1 

0 50 100 150 200 250 300 350 400

宿泊費

飛行機などの北海道までの移動費用

レンタカー利用料

飲食費

ＪＲ・バス等の北海道内の移動費用

入場料・施設利用料

ゴルフ・スキー・アウトドア体験

その他 (n=356)

【年齢別：国内客全体】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

1～5,000 円 1.4% 0.0% 1.4% 1.7% 0.0% 2.9% 2.5% 

5,001～10,000 円 3.4% 2.8% 1.4% 1.7% 1.3% 4.3% 12.5% 

10,001～30,000 円 12.1% 13.9% 6.8% 12.1% 8.9% 15.9% 20.0% 

30,001～60,000 円 37.4% 38.9% 52.1% 37.9% 35.4% 36.2% 12.5% 

60,001～90,000 円 27.0% 33.3% 23.3% 24.1% 29.1% 24.6% 32.5% 

90,001～120,000 円 13.2% 11.1% 11.0% 19.0% 19.0% 7.2% 10.0% 

120,001～150,000 円 3.9% 0.0% 4.1% 3.4% 3.8% 5.8% 5.0% 

150,001 円以上 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 2.9% 5.0% 

 

 

⑤-2 パッケージツアーに含まれている費用（複数回答） 

パッケージツアーの料金の中に含まれている費用は、国内客全体では「宿泊費」が 340

人（95.5％）で最も多く、次いで「飛行機などの北海道までの移動費用」が 306 人（86.0％）、

「レンタカー利用料」156 人（43.8％）の順になっている。 

道内客と道外客を比較すると、道内客では「宿泊費」が 37 人（80.4％）で最も多く、

次いで「ＪＲ・バス等の北海道内の移動費用」が 29人（63.0％）、「飲食費」が 26 人（56.5％）

の順になっている。道外客では、「宿泊費」が 303 人（97.7％）で最も多く、次いで「飛

行機などの北海道までの移動費用」が 301 人（97.1％）、「レンタカー利用料」が 155 人

（50.0％）、「飲食費」が 121 人（39.0％）の順になっている。 

年齢別に見ると、いずれの年齢でも「宿泊費」が最も多くなっている。60 代と 70 歳

以上では、「レンタカー利用料」の割合が少なく、高齢者はレンタカー利用の割合が低い

ことがうかがえる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【国内客全体】 
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その他
(n=310)
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【年齢別：国内客全体】（複数回答） 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

飛行機などの北海道ま

での移動費用 
86.0% 88.9% 91.8% 91.4% 91.1% 79.7% 60.0% 

ＪＲ・バス等の北海道内

の移動費用 
30.6% 27.8% 15.1% 22.4% 22.8% 37.7% 70.0% 

レンタカー利用料 43.8% 50.0% 58.9% 50.0% 51.9% 29.0% 12.5% 

宿泊費 95.5% 100.0% 97.3% 94.8% 93.7% 92.8% 90.0% 

飲食費 41.3% 47.2% 34.2% 31.0% 30.4% 56.5% 52.5% 

入場料・施設利用料 20.5% 25.0% 9.6% 17.2% 13.9% 26.1% 42.5% 

ゴルフ・スキー・アウトド

ア体験 
3.7% 2.8% 4.1% 1.7% 5.1% 4.3% 2.5% 

その他 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 

【道内客】 【道外客】 
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（４）千歳観光に対する期待度と満足度 

 
①千歳観光への期待度 

千歳観光に対して期待していた項目としては、国内客全体では「景観」が 28.6％で最

も高く、次いで「観光施設」が 24.8％、「食事」が 23.5％、「宿泊施設」が 19.4％の順

になっている。 

道内客と道外客を比較すると、道内客では「観光施設」が 26.2％で最も高く、次いで

「景観」が 25.5％、「食事」が 20.5％、「宿泊施設」が 14.8％の順になっている。道外

客では、「景観」が 34.7％で最も高く、次いで「食事」が 29.3％、「宿泊施設」が 28.3％、

「観光施設」が 22.0％の順になっている。 

年齢別に比較すると、年齢の低い方が期待度が高くなる傾向にあるのが「おみやげ品

購入」と「観光施設」、年齢の高い方が期待度が高くなる傾向にあるのが「宿泊施設」「ホ

テルや飲食店等での接客サービス」となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【国内客全体】 

【道内客】 【道外客】 
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【年齢別：国内客全体】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

食事 23.5% 24.9% 16.9% 28.5% 24.4% 22.8% 28.2% 

おみやげ品購入 14.7% 18.3% 14.9% 15.9% 15.5% 11.4% 10.3% 

宿泊施設 19.4% 13.8% 10.0% 22.8% 26.5% 22.8% 24.4% 

観光施設 24.8% 29.4% 29.4% 24.6% 25.1% 18.4% 16.0% 

交通機関 3.4% 2.8% 1.6% 3.5% 3.4% 4.6% 7.7% 

ホテルや飲食店等での 

接客サービス 
9.7% 8.3% 5.2% 11.1% 10.5% 11.9% 15.4% 

景観 28.6% 26.6% 23.1% 30.2% 31.7% 30.8% 32.1% 

千歳旅行全般 8.3% 7.6% 5.5% 10.0% 8.9% 7.3% 14.7% 

※期待度にチェックを入れた回答の割合 
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とても満足, 337, 
16.6%

満足, 693, 34.1%
まあ満足, 486, 

23.9%

ふつう, 467, 
23.0%

やや不満, 43, 
2.1%

不満, 6, 0.3%

(n=2,032)

とても満足, 121, 
18.1%

満足, 244, 36.4%
まあ満足, 156, 

23.3%

ふつう, 139, 
20.7%

やや不満, 10, 
1.5%

不満, 0, 0.0%

(n=670)

とても満足, 216, 
15.9%

満足, 449, 33.0%

まあ満足, 330, 
24.2%

ふつう, 328, 
24.1%

やや不満, 33, 
2.4%

不満, 6, 0.4%

(n=1,362)

②千歳観光への満足度 

千歳観光に対する満足度を、「とても満足」～「不満」の６段階で評価し、その中で「と

ても満足」「満足」「まあ満足」の合計（割合）を「満足度」として評価した。 

千歳旅行全般に関する満足度は、「とても満足」が 337 人（16.6％）、「満足」が 693 人

（34.1％）、「まあ満足」が 486 人（23.9%）で、満足度 74.6％となっている。 

道内客と道外客を比較すると、道内客では「とても満足」が 216 人（15.9％）、「満足」

が 449 人（33.0％）、「まあ満足」が 330 人（24.2%）で、満足度 73.1％となっている。

道外客では「とても満足」が 121 人（18.1％）、「満足」が 244 人（36.4％）、「まあ満足」

が 156 人（23.3％）で、満足度 77.8％となっており、道外客の方が 4.7 ポイント高くな

っている。 

年齢別に見ると、70歳以上が 79.7％で最も高く、次いで 10～20 代が 77.3％となって

いる。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【年齢別：国内客全体】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

千歳旅行全般に 

関する満足度 
74.6% 77.3% 73.7% 75.1% 73.8% 72.2% 79.7% 

 

【国内客全体】 

【道内客】 【道外客】 
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項目別に見ると、「宿泊施設」が 86.9％で最も高く、次いで「景観」が 79.3％、「食事」

が 76.6％の順となっている。 

さらに、道内客と道外客別に比較すると、道内客では「千歳旅行全般」に対する満足

度は 73.1％である。項目別には、「宿泊施設」が 86.0％で最も高く、次いで「景観」が

76.7％、「食事」が 75.3％の順となっている。道外客では「千歳旅行全般」に対する満

足度は 77.8％で道内客よりも 4.7 ポイント高くなっている。項目別には、「宿泊施設」

が 87.7％で最も高く、次いで「景観」が 84.2％、「食事」が 78.7％の順となっている。 

年齢別に「千歳旅行全体」の満足度を比較すると、70歳以上が 79.7％で最も高くなっ

ている。 

 

－項目別－ 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【国内客全体】 

【道内客】 【道外客】 
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【年齢別：国内客全体】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

食事 76.6% 87.1% 77.5% 73.7% 76.8% 70.8% 77.3% 

おみやげ品購入 72.8% 78.9% 75.0% 67.8% 68.8% 73.6% 81.6% 

宿泊施設 86.9% 92.9% 86.7% 86.4% 83.3% 87.4% 89.2% 

観光施設 72.8% 75.7% 75.4% 73.0% 70.1% 68.9% 70.4% 

交通機関 59.9% 56.8% 49.6% 54.5% 67.3% 67.2% 65.5% 

ホテルや飲食店等での 

接客サービス 
70.9% 72.6% 66.1% 72.7% 73.0% 69.2% 74.5% 

景観 79.3% 84.2% 74.8% 77.2% 80.1% 80.4% 86.9% 

千歳旅行全般 74.6% 77.3% 73.7% 75.1% 73.8% 72.2% 79.7% 

※「満足度」：「とても満足」「満足」「まあ満足」の割合 
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とても満足, 267, 
24.2%

満足, 380, 34.5%

まあ満足, 197, 
17.9%

ふつう, 208, 
18.9%

やや不満, 36, 
3.3%

不満, 14, 1.3%

(n=1,102)

とても満足, 119, 
27.5%

満足, 145, 33.6%

まあ満足, 76, 
17.6%

ふつう, 62, 
14.4%

やや不満, 19, 
4.4%

不満, 11, 2.5%

(n=432)

とても満足, 148, 
22.1%

満足, 235, 35.1%

まあ満足, 121, 
18.1%

ふつう, 146, 
21.8%

やや不満, 17, 
2.5%

不満, 3, 0.4%

(n=670)

③項目別の満足度 

 
③-1 食事に関する満足度 

食事に関する満足度は、「とても満足」が 267 人（24.2％）、「満足」が 380 人（34.5％）、

「まあ満足」が 197 人（17.9％）で、満足度 76.6％となっている。これは、７項目中で

３番目の満足度となっている。 

道内客と道外客を比較すると、道内客では「とても満足」が 148 人（22.1％）、「満足」

が 235 人（35.1％）、「まあ満足」が 121 人（18.1％）で、満足度 75.3％となっている。

道外客では「とても満足」が 119 人（27.5％）、「満足」が 145 人（33.6％）、「まあ満足」

が 76 人（17.6％）で、満足度 78.7％となっており、道外客の方が 3.4 ポイント高くな

っている。なお、道外客の方が満足度が高くなっているが、「やや不満」「不満」という

回答は道外客の方が多くなっている。 

年齢別に見ると、10代～20 代が 87.1％と最も高く、次いで 30代が 77.5％となってい

る。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【年齢別：国内客全体】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

食事に関する満足度 76.6% 87.1% 77.5% 73.7% 76.8% 70.8% 77.3% 

 

【国内客全体】 

【道内客】 【道外客】 
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とても満足, 26, 
11.4%

満足, 71, 31.1%

まあ満足, 78, 
34.2%

ふつう, 45, 
19.7%

やや不満, 7, 
3.1%

不満, 1, 0.4%

(n=228)

とても満足, 76, 
13.2%

満足, 190, 32.9%

まあ満足, 154, 
26.7%

ふつう, 133, 
23.1%

やや不満, 17, 
2.9%

不満, 7, 1.2%

(n=577)

とても満足, 50, 
14.3%

満足, 119, 34.1%

まあ満足, 76, 
21.8%

ふつう, 88, 25.2%

やや不満, 10, 
2.9%

不満, 6, 1.7%

(n=349)

③-2 おみやげ品購入に関する満足度 

おみやげ品購入に関する満足度は、「とても満足」が 76 人（13.2％）、「満足」が 190

人（32.9％）、「まあ満足」が 154 人（26.7％）で、満足度 72.8％となっている。これは、

７項目中で４番目の満足度となっている。 

道内客と道外客を比較すると、道内客では「とても満足」が 50人（14.3％）、「満足」

が 119 人（34.1％）、「まあ満足」が 76 人（21.8％）で、満足度 70.2％となっている。

道外客では「とても満足」が 26 人（11.4％）、「満足」が 71 人（31.1％）、「まあ満足」

が 78 人（34.2％）で、満足度 76.7％となっており、道外客の方が 6.5 ポイント高くな

っている。道外客の多くが新千歳空港を利用していることから、空港の充実したおみや

げ品が高い満足度に繋がっていると思われる。 

年齢別に見ると、70歳以上が 81.6％と最も高く、次いで 10～20 代が 78.9％となって

いる。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【年齢別：国内客全体】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

おみやげ品購入 

に関する満足度 
72.8% 78.9% 75.0% 67.8% 68.8% 73.6% 81.6% 

 

【国内客全体】 

【道内客】 【道外客】 
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とても満足, 117, 
38.0%

満足, 106, 34.4%

まあ満足, 42, 
13.6%

ふつう, 33, 10.7%

やや不満, 5, 
1.6%

不満, 5, 1.6%

(n=308)

とても満足, 223, 
34.8%

満足, 232, 36.3%

まあ満足, 101, 
15.8%

ふつう, 68, 10.6%

やや不満, 9, 
1.4%

不満, 7, 1.1%

(n=640)

とても満足, 106, 
31.9%

満足, 126, 38.0%

まあ満足, 59, 
17.8%

ふつう, 35, 
10.5%

やや不満, 4, 
1.2%

不満, 2, 0.6%

(n=332)

③-3 宿泊施設に関する満足度 

宿泊施設に関する満足度は、「とても満足」が223人（34.8％）、「満足」が232人（36.3％）、

「まあ満足」が 101 人（15.8％）で、満足度 86.9％となっている。これは、７項目中で

最も高い満足度となっている。 

道内客と道外客を比較すると、道内客では「とても満足」が 117 人（38.0％）、「満足」

が 106 人（34.4％）、「まあ満足」が 42 人（13.6％）で、満足度 86.0％となっている。

道外客では「とても満足」が 106 人（31.9％）、「満足」が 126 人（38.0％）、「まあ満足」

が 59 人（17.8％）で、満足度 87.7％となっており、道外客の方が 1.7 ポイント高くな

っている。 

年齢別に見ると、10～20 代が 92.9％で最も高く、次いで 70歳以上が 89.2％となって

いる。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

【年齢別：国内客全体】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

宿泊施設に 

関する満足度 
86.9% 92.9% 86.7% 86.4% 83.3% 87.4% 89.2% 

 

【国内客全体】 

【道内客】 【道外客】 
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とても満足, 155, 
15.7%

満足, 351, 35.6%

まあ満足, 226, 
22.9%

ふつう, 205, 
20.8%

やや不満, 40, 
4.1%

不満, 10, 1.0%

(n=987)

とても満足, 213, 
14.6%

満足, 511, 35.0%

まあ満足, 339, 
23.2%

ふつう, 325, 
22.2%

やや不満, 61, 
4.2%

不満, 13, 0.9%

(n=1,462)

とても満足, 58, 
12.2%

満足, 160, 33.7%

まあ満足, 113, 
23.8%

ふつう, 120, 
25.3%

やや不満, 21, 
4.4%

不満, 3, 0.6%

(n=475)

③-4 観光施設に関する満足度 

観光施設に関する満足度は、「とても満足」が213人（14.6％）、「満足」が511人（35.0％）、

「まあ満足」が 339 人（23.2％）で、満足度 72.8％となっている。これは、７項目中で

５番目の満足度となっている。 

道内客と道外客を比較すると、道内客では「とても満足」が 155 人（15.7％）、「満足」

が 351 人（35.6％）、「まあ満足」が 226 人（22.9％）で、満足度 74.2％となっている。

道外客では「とても満足」が 58 人（12.2％）、「満足」が 160 人（33.7％）、「まあ満足」

が 113 人（23.8％）で、満足度 69.7％となっており、道内客の方が 4.5 ポイント高くな

っている。 

年齢別に見ると、10～20代が 75.7％で最も高く、次いで 30代が 75.4％となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【年齢別：国内客全体】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

観光施設に 

関する満足度 
72.8% 75.7% 75.4% 73.0% 70.1% 68.9% 70.4% 

 

【国内客全体】 

【道内客】 【道外客】 
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とても満足, 28, 
14.1%

満足, 51, 25.8%

まあ満足, 42, 
21.2%

ふつう, 64, 32.3%

やや不満, 7, 
3.5%

不満, 6, 3.0%

(n=198)

とても満足, 70, 
11.8%

満足, 163, 27.5%

まあ満足, 122, 
20.6%

ふつう, 195, 
32.9%

やや不満, 26, 
4.4%

不満, 17, 2.9%

(n=593)

とても満足, 42, 
10.6%

満足, 112, 28.4%

まあ満足, 80, 
20.3%

ふつう, 131, 
33.2%

やや不満, 19, 
4.8%

不満, 11, 2.8%

(n=395)

③-5 交通機関に関する満足度 

交通機関に関する満足度は、「とても満足」が 70人（11.8％）、「満足」が 163 人（27.5％）、

「まあ満足」が 122 人（20.6％）で、満足度 59.9％となっている。これは、７項目中で

最も低い満足度となっている。 

道内客と道外客を比較すると、道内客では「とても満足」が 28人（14.1％）、「満足」

が 51人（25.8％）、「まあ満足」が 42人（21.2％）で、満足度 61.1％となっている。道

外客では「とても満足」が 42人（10.6％）、「満足」が 112 人（28.4％）、「まあ満足」が

80 人（20.3％）で、満足度 59.3％となっており、道内客の方が 1.8 ポイント高くなって

いる。 

年齢別に見ると、50 代が 67.3％で最も高く、30代が 49.6％で最も低くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【年齢別：国内客全体】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

交通機関に 

関する満足度 
59.9% 56.8% 49.6% 54.5% 67.3% 67.2% 65.5% 

 

【国内客全体】 

【道内客】 【道外客】 
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とても満足, 147, 
16.2%

満足, 317, 35.0%

まあ満足, 161, 
17.8%

ふつう, 264, 
29.1%

やや不満, 14, 
1.5%

不満, 4, 0.4%

(n=907)

とても満足, 258, 
18.2%

満足, 488, 34.4%

まあ満足, 259, 
18.3%

ふつう, 381, 
26.8%

やや不満, 27, 
1.9%

不満, 6, 0.4%

(n=1,419)

とても満足, 111, 
21.7%

満足, 171, 33.4%
まあ満足, 98, 

19.1%

ふつう, 117, 
22.9%

やや不満, 13, 
2.5%

不満, 2, 0.4%

(n=512)

③-6 ホテルや飲食店等での接客サービスに関する満足度 

ホテルや飲食店等での接客サービスに関する満足度は、「とても満足」が 258 人

（18.2％）、「満足」が 488 人（34.4％）、「まあ満足」が 259 人（18.3%）で、満足度 70.9％

となっている。これは、７項目中で６番目の満足度となっている。 

道内客と道外客を比較すると、道内客では「とても満足」が 147 人（16.2％）、「満足」

が 317 人（35.0％）、「まあ満足」が 161 人（17.8％）で、満足度 69.0％となっている。

道外客では「とても満足」が 111 人（21.7％）、「満足」が 171 人（33.4％）、「まあ満足」

が 98 人（19.1％）で、満足度 74.2％となっており、道外客の方が 5.2 ポイント高くな

っている。 

なお、道外客の方が満足度が高くなっているが、「やや不満」「不満」という回答も道

外客の方が多くなっている。 

年齢別に見ると、70 歳以上が 74.5％と最も高く、30 代で 66.1％と最も低くなってい

る。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

【年齢別：国内客全体】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

ホテルや飲食店等での 

接客サービスに関する

満足度 

70.9% 72.6% 66.1% 72.7% 73.0% 69.2% 74.5% 

【国内客全体】 

【道内客】 【道外客】 
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とても満足, 371, 
27.6%

満足, 427, 31.8%

まあ満足, 232, 
17.3%

ふつう, 277, 
20.6%

やや不満, 34, 
2.5%

不満, 2, 0.1%

(n=1,343)

とても満足, 613, 
30.1%

満足, 652, 32.1%

まあ満足, 347, 
17.1%

ふつう, 371, 
18.2%

やや不満, 47, 
2.3%

不満, 4, 0.2%

(n=2,034)

とても満足, 242, 
35.0%

満足, 225, 32.6%

まあ満足, 115, 
16.6%

ふつう, 94, 
13.6%

やや不満, 13, 
1.9%

不満, 2, 0.3%

(n=691)

③-7 景観に関する満足度 

景観に関する満足度は、「とても満足」が 613 人（30.1％）、「満足」が 652 人（32.1％）、

「まあ満足」が 347 人（17.1%）で、満足度 79.3％となっている。これは、７項目中で

２番目に高い満足度となっている。 

道内客と道外客を比較すると、道内客では「とても満足」が 371 人（27.6％）、「満足」

が 427 人（31.8％）、「まあ満足」が 232 人（17.3％）で、満足度 76.7％となっている。

道外客では「とても満足」が 242 人（35.0％）、「満足」が 225 人（32.6％）、「まあ満足」

が 115 人（16.6％）で、満足度 84.2％となっており、道外客の方が 7.5 ポイント高くな

っている。 

年齢別に見ると、70歳以上が 86.9％で最も高く、次いで 10～20 代が 84.2％となって

いる。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【年齢別：国内客全体】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

景観に関する満足度 79.3% 84.2% 74.8% 77.2% 80.1% 80.4% 86.9% 

 

【国内客全体】 

【道内客】 【道外客】 
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また必ず来た

い, 1,094, 
50.0%

機会があれば

来たい, 1,039, 
47.5%

来ないかもし

れない, 35, 
1.6%

来たくない, 5, 
0.2% 無回答, 16, 

0.7%

(n=2,189)
※千歳市民は対象外

また必ず来た

い, 789, 56.6%

機会があれば

来たい, 585, 
42.0%

来ないかもし

れない, 8, 
0.6%

来たくない, 1, 
0.1% 無回答, 11, 

0.8%

(n=1,394)

また必ず来た

い, 305, 38.4%

機会があれば

来たい, 454, 
57.1%

来ないかもし

れない, 27, 
3.4%

来たくない, 4, 
0.5% 無回答, 5, 

0.6%

(n=795)

（５）千歳市への再来訪（観光目的）の意向 

千歳市への観光目的での再来訪意向については、国内客全体では、「また必ず来たい」

が 1,094 人（50.0％）と最も多く、「機会があれば来たい」の 1,039 人（47.5％）とあわ

せると、97.5％がまた千歳に来たいと回答している。 

道内客と道外客を比較すると、道内客では「また必ず来たい」が 789 人（56.6％）、「機

会があれば来たい」が 585 人（42.0％）で 98.6％がまた千歳に来たいと回答している。

道外客では、「また必ず来たい」が 305 人（38.4％）、「機会があれば来たい」が 454 人

（57.1％）で、95.5％がまた千歳に来たいと回答している。 

年齢別に見ると、いずれの年齢でもまた千歳に来たいという回答が95％を超えており、

特に 10～20 代と 30代では 98.5％で最も高くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【年齢別：国内客全体】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 

また必ず来たい 50.0% 44.9% 55.4% 51.3% 48.6% 45.3% 52.1% 

機会があれば来たい 47.5% 53.6% 43.1% 46.2% 48.8% 50.4% 45.2% 

来ないかもしれない 1.6% 1.1% 1.1% 1.6% 1.7% 2.5% 1.4% 

来たくない 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.4% 

無回答 0.7% 0.4% 0.4% 0.9% 1.0% 1.0% 0.0% 

 

【国内客全体】 

【道内客】 【道外客】 
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（６）自由意見（主なものを抜粋） 

※（ ）内は、「調査地点」「性別」「年齢」「居住地」の順 

 

①観光情報の提供 

 市街地地区・農村地区にも寄りたくなるようなパンフレットを作成し、支笏湖のホ

テルに置いてあると、市内に立ち寄る人も増えると思います。（支笏湖畔、女性、50

代、道外） 

 ホームページから情報がとりにくい。今回は氷濤まつりを見に来たのですが、旅館

からどのくらいの場所に会場があるのか分からなかった。旅館から無料送迎バスが

出たから良かったが、イベントと宿泊施設の距離、交通手段（送迎バスの有無、タ

クシーの利用の容易さなど）が事前に分かると良いと思います。（支笏湖地区宿泊者、

女性、30代、札幌市） 

 

②千歳の名物 

 千歳も、Ｂ１グランプリに参戦できるようなメニューを考えてはどうでしょうか？

（美笛キャンプ場、男性、30代、その他道内） 

 帯広の豚丼や森町のイカ飯のように、全国的に知られるような名物が千歳にあると

良いと思います。（道の駅、男性、20 代、その他道内） 

 

③交通機関 

 主にアウトレットモールと空港と駅前しか利用していませんが、満足しています。

このアンケートで色々な観光地があるのを知りましたが、自動車の運転ができない

ので行けそうになく残念です。路線バスや鉄道でいける場所があれば行ってみたい

です。空港と札幌の移動の途中に立ち寄ることが殆どですが、次回は工場見学に行

ってみたいです。（市街地地区宿泊者、女性、40代、道外） 

 今回、支笏湖へ行きました。空港⇔支笏湖間のバスしかなくて、支笏湖⇔札幌にも

バスがあれば便利ですね。中央バスのホームページも目的のバス便が調べにくくて、

大変でした。スノーシューを持参して、宿泊した休暇村から紋別岳まで行きました

が、雪深くてとても楽しかったです。冬でも路線バスがあれば、「美笛の滝まで行け

たのかな？」と思いましたがどうなのでしょうか？冬の情報がもっとあれば助かり

ます。（支笏湖地区宿泊者、女性、40 代、道外） 

 支笏湖の温泉の湯は、とても滑らかで、入るとすべすべして良いのに昔から料金が

高い。市民に愛されてこその温泉ではと思います。市民が知らないのに知人に紹介

出来ない。路線バスではなく、支笏湖観光も含めた支笏湖温泉行きのバスを出すと

いいのでは。そのバスで工場見学や支笏湖の温泉も入れると楽しめると思います。

さらに、空港も新しくなって十分に楽しめるので、空港の万葉の湯も巡るというの

も楽しいと思います。どこに行くにも駐車料金が掛かるし、ガソリンは高いので周

遊するバスがあっても良いと思います。（支笏湖地区宿泊者、女性、50代、千歳市） 
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④支笏湖地区について 

 支笏湖畔は何も見るものがない。通年を通し観光客がまた来たくなる施設を作って

いかないと観光客が来なくなります。富良野、美瑛を参考に、春夏秋に咲く花でガ

ーデニングし、毎年観光客が来るようにしてはどうでしょうか。（支笏湖地区宿泊者、

男性、60代、札幌市） 

 支笏湖畔に泊まっていたのですが、ビジターセンターの９時開館は難しいのでしょ

うか？９時半まで待つのは時間がもったいなく感じられました。（支笏湖地区宿泊者、

女性、50代、道外） 

 

⑤千歳サケのふるさと館について 

 鮭の遡上の時期とそうでない時期と入場料を変えたほうが良いと思います。遡上や

インディアン水車についてガイドがあったらと思います。（道の駅、女性、60 代、

その他道内） 

 時期的に観光できる場所が少なく残念でしたが、その分ゆっくり過ごせました。サ

ケのふるさと館、なかなか楽しめました。職員の対応も心地よいものでした。（支笏

湖地区宿泊者、女性、50代、道外） 

 サケのふるさと館をもっと外に宣伝してはどうだろうか。サケの生態を学ぶことが

出来て良いと思うので。（アウトレットモール、男性、40 代、その他道内） 
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（７）調査票 

 
千歳市観光客満足度調査（平成 23 年度） 

このアンケート調査は、千歳市の委託を受けて株式会社北海道二十一世紀総合研究所が実施しています。 

 

問１．性別・年齢 

問 1-1．性別：１．男性   ２．女性 

問 1-2．年齢：１．10代   ２．20 代   ３．30 代   ４．40 代 

         ５．50代   ６．60 代   ７．70 歳以上 

 

問２．居住地 

１．千歳市  ２．札幌市  ３．千歳市・札幌市以外の北海道内（市町村名：    ） 

４．北海道外（都府県名：        ）  ５．海外（国および地域名：      ） 

 

問３．千歳市に来たのは何回目ですか（今回を含めた回数）。 ※千歳市民の方は空欄 

１．初めて  ２．２回目  ３．３～５回目  ４．６～９回目  ５．10 回目以上 

※仕事での訪問を除いた、観光やレジャーを目的とした千歳市への旅行回数をご回答ください。 

 

問４．千歳市を旅行（宿泊）した目的について、主なものを２つまで選んでください。 

１．仕事  ２．観光･レジャー  ３．スポーツ･文化活動  ４．イベント･祭り･行事 

５．集会･大会  ６．帰省  ７．冠婚葬祭  ８．仕事など（1,5,6,7）と観光を兼ねて 

９．買い物    10．グルメ   11．家族や友人に会う 

12．道外や海外旅行のための前後泊  13．その他（具体的に：            ） 

 

問５．旅行形態（どなたとご一緒ですか、あてはまるものを１つ） ※人数はご自身を含めた人数を記入してください。 

１．一人旅            ２．夫婦         ３．家族旅行（子供連れ） 

４．その他家族（両親・姉妹など） ５．親戚を交えた家族旅行 ６．友人・知人 

７．地域やサークル・団体の仲間  ８．仕事・職場関係    ９．その他（      ） 

全ての方に質問します。同行者の人数は？  （     ）人（ご自身も含んだ人数） 

 

問６．主な利用交通手段（北海道外からお越しの方は北海道に到着後の交通手段、主なものを１つ） 

１．鉄道  ２．貸切バス  ３．路線バス  ４．自家用車  ５．レンタカー 

６．タクシー  ７．オートバイ  ８．ホテルの送迎バス  ９．その他（     ） 

 

問７．旅行日程（旅行全体の宿泊数と、そのうち千歳市での宿泊数） ※日帰り観光は「０泊」 

 

１．旅行全体の宿泊数     泊   ２．そのうち千歳市内での宿泊数     泊 

 

問８．今回の旅行を計画するにあたって、事前にどのような情報を参考にしましたか。（主なものを３つ以内） 

１．ガイドブック･パンフレット  ２．旅行雑誌  ３．テレビ  ４．新聞 

５．インターネット上の口コミ･体験談  ６．自治体・観光協会などのホームページ 

７．ホテル・施設のホームページ  ８．ポスター  ９．旅行会社  10．友人･知人 

11．ＳＮＳ（facebook、twitter、mixi など）  12．その他（          ） 

13．参考にした情報はない 

問 1-1 

問 1-2 

問２ 

問４ 

問５ 

問４ 

性別 

年齢 

問３ 

次のページへ 

問６ 

  

問８ 

問８ 

問８ 



- 57 - 

問９．今回の旅行における、千歳市へのアクセスルートをお答え下さい。 ※千歳市民の方は空欄 

 

問 9-1．千歳市までのアクセスルート         問 9-2．千歳市からの帰りのルート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10．今回の旅行において、千歳市内で訪問した観光地・イベントをお答え下さい。 

 

今回の旅行で訪問した千歳市内の観光地・イベントの番号を、訪問した順番に記入して下さい。 

             

 

１．支笏湖畔  ２．支笏湖ビジターセンター  ３．支笏湖観光船  ４．ポロピナイ（休憩所・園地） 

５．苔の洞門  ６．美笛の滝  ７．支笏湖周辺の山々  ８．支笏湖周辺のキャンプ場 

９．支笏湖温泉  10．丸駒温泉・いとう温泉  11．名水ふれあい公園  12．道の駅サーモンパーク千歳 

13．インディアン水車  14．千歳サケのふるさと館   15．千歳アウトレットモール・レラ 

16．新千歳空港（ｼｮｯﾋﾟﾝｸﾞ･ﾚｽﾄﾗﾝの利用など）      17.工場見学（ｷﾘﾝ､ｶﾙﾋﾞｰ､ｷｯｺｰﾏﾝなど） 

18．千歳市防災学習交流センター『そなえーる』     19．農産物直売所や農村レストラン 

20．体験農場                     21．支笏湖周辺での体験観光（カヌー、釣り、スポーツ等） 

22．支笏湖周辺以外での体験観光（カヌー、釣り、スポーツ等）  23．支笏湖周辺でのイベント 

24．支笏湖周辺以外でのイベント  25．その他（具体的に：           ）  26．特になし 

 

 

 

問 9-1 問 9-2 

※あてはまるルートの番号を選んでご回答下さい。 
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問 11．今回の旅行の中で、千歳市内で行った観光行動と、消費金額についてお答え下さい。今後の予定も

含めて分かる範囲でご回答下さい。（観光行動には、買い物や食事も含みます。） 

 

 ↓千歳市内で行った観光行動に  印を付けて下さい 
支払金額 

（一人あたりの金額） 
補足 

宿泊 

□ ホテル・旅館に宿泊（朝夕２食付き） 円 
複数泊の場合は市内泊の合計金額 

パック料金に含まれる場合は「パック」と記入 
□ ホテル・旅館に宿泊（朝食付き、素泊まり） 円 

食事 

□ 昼食・夕食（レストランや飲食店などで） 円 宿泊費に含まれない昼食・夕食代 

□ 軽食（ドリンク・デザートなど） 円 コンビニや自動販売機等での購入を含む 

買物 

□ 自家用の買い物 円 自分や家族用の買い物 

□ おみやげ品の購入 円 家族・友人・職場へのおみやげ 

交通 

□ ＪＲ・バス・タクシー料金（千歳市内分のみ） 円 千歳市内の移動に要した料金 

□ レンタカー、ガソリン、駐車場（千歳市内分のみ） 円 
レンタカー１台あたりの料金 

パック料金に含まれる場合は「パック」と記入 

観光 

□ カヌー、釣り、乗馬、農業体験、工場見学など 円 体験観光の料金 

□ 観光施設、水中遊覧船、日帰り温泉などの利用 円 
施設入場料、映画、カラオケ、 

ボーリング、ゲームなどの料金 

スポーツ □ ゴルフ、パークゴルフ、テニス等をプレー 円 
一人あたりのプレー料金 

パック料金に含まれる場合は「パック」と記入 

自然 

□ 登山、自然散策 円 ガイド付きの自然散策料金 

□ キャンプ場の利用 円 宿泊利用・日帰り利用両方を含む 

その他 □ その他（                ） 円 
支出内容を（ ）内に記入して 

下さい 

千歳市内支払額の合計 円 
内訳は分からないが、合計金額の概

算が分かる場合に記入して下さい 

 

問 12．パッケージツアーの料金（旅行代理店でパッケージツアーやフリープランを申し込んだ方のみお答え下さい） 

 

問 12-1．１人あたりのパッケージツアー料金はおいくらですか？    約       万円 

 

問 12-2．パッケージツアーの料金に含まれている費用をお答え下さい。（含まれるもの全てに○） 

１．航空機など北海道までの移動費用   ２．ＪＲ・バス等の北海道内の移動費用 

３．レンタカー利用料          ４．宿泊費 

５．飲食費               ６．入場料・施設利用料 

７．ゴルフ･スキー･アウトドア体験    ８．その他（         ） 

 

 

 

次のページへ 
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問 13．今回の千歳旅行（宿泊）について、期待度（期待していたもの）と満足度についてご回答下さい。

回答は、食事等の各項目と千歳旅行全般について、それぞれ記入して下さい。 

 

期待度・満足度 

項目 

期待度 

（旅行前に期待して

いたものに  印） 

満足度 

とても 

満足 
満足 

まあ 

満足 
ふつう 

やや 

不満 
不満 

利用 

なし 

食事 □ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

おみやげ品購入 □ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

宿泊施設 □ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

観光施設 □ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

交通機関 □ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

ホテルや飲食店等での接客サービス □ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

景観 □ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

千歳旅行全般 □ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

 

問 14．千歳市への再来訪（観光目的）の意向についてお答え下さい。 ※千歳市民の方は空欄 

１．また必ず来たい     ２．機会があれば来たい 

３．来ないかもしれない   ４．来たくない 

 

千歳市の観光についての御意見を自由にお書きください。 

 

 

■アンケートにご回答いただいた方の中から抽選で 20 名の方に、千歳市の特産品（3,000 円相当）をプレゼ

ントいたします。プレゼントの抽選を希望する方は、住所・氏名・電話番号を記入してください。 

住所 

〒 

氏名  電話番号 （        ）        － 

 
《《 以上でアンケートは終了です。ご協力ありがとうございました。 》》 

問 15 
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男性, 115, 
55.8%

女性, 91, 
44.2%

(n=206)

３．外国人観光客への調査結果 
 

（１）回答者のプロフィール 

 

①性別 

回答者の性別は、「男性」が 115 人（55.8％）、「女性」が 91 人（44.2％）となってお

り、「男性」の方が 11.6 ポイント高くなっている。 

年齢別に見ると、10～20 代と 30 代で「女性」の方が多いが、40 代以上では「男性」

の方が多くなっている。特に、40代と 60 歳以上で「男性」の割合が高くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 

 

【年齢別】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 歳以上 

男性 55.8% 45.8% 49.2% 72.5% 52.8% 83.3% 

女性 44.2% 54.2% 50.8% 27.5% 47.2% 16.7% 

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

※外国人観光客の年齢別はサンプル数が少ないため、「60 代」と「70 歳以上」を統合して「60 歳以上」としている。 

 

②年齢 

回答者の年齢は、「30代」が 65人（31.6％）で最も多く、次いで「40 代」が 51人（24.8％）

となっており、10代～40代で全体の約８割となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10代, 3, 1.5%

20代, 45, 
21.8%

30代, 65, 
31.6%

40代, 51, 
24.8%

50代, 36, 
17.5%

60代, 4, 1.9%

70歳以上, 2, 
1.0%

(n=206)
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③居住地 

居住地は、「台湾」が 129 人（62.6％）で最も多く、次いで「中国」と「香港」がそれ

ぞれ 21 人（10.2％）となっている。 

主要な国・地域の年齢別の割合を見ると、「中国」「台湾」「香港」では 10～20 代・30

代・40 代が多く、「シンガポール」では 40代以上が多くなっている。 

 
 国・地域 回答数 （％） 

アジア 

中国 21 10.2% 

韓国 3 1.5% 

台湾 129 62.6% 

香港 21 10.2% 

シンガポール 13 6.3% 

マレーシア 6 2.9% 

マカオ 1 0.5% 

タイ 1 0.5% 

北米 
アメリカ 1 0.5% 

カナダ 1 0.5% 

オセアニア オーストラリア 2 1.0% 

不明 7 3.4% 

計 206  

 
【主要な国・地域の年齢別の割合】 

 
10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 歳以上 

中国 (n=21) 23.8% 47.6% 23.8% 4.8% 0.0% 

台湾 (n=129) 25.6% 28.7% 27.1% 16.3% 2.3% 

香港 (n=21) 23.8% 33.3% 23.8% 19.0% 0.0% 

シンガポール (n=13) 7.7% 7.7% 30.8% 38.5% 15.4% 
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初めて, 133, 
64.6%

２回目, 24, 
11.7%

３～５回目, 
25, 12.1%

６～９回目, 2, 
1.0%

１０回以上, 
22, 10.7%

(n=206)

④千歳旅行の回数 

千歳旅行の回数は、「はじめて」が 133 人（64.6％）で最も多く、「３～５回目」が 25

人（12.1％）、「２回目」が 24人（11.7％）で続いている。「10 回以上」という回答も 22

人（10.7％）となっている。 

年齢別に見ると、いずれの年齢も「初めて」が最も多くなっている。「10 回目以上」

が比較的多いのは 40 代と 50代である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 歳以上 

初めて 64.6% 85.4% 58.5% 51.0% 63.9% 83.3% 

２回目 11.7% 6.3% 21.5% 7.8% 8.3% 0.0% 

３～５回目 12.1% 6.3% 9.2% 19.6% 13.9% 16.7% 

６～９回目 1.0% 0.0% 0.0% 3.9% 0.0% 0.0% 

１０回以上 10.7% 2.1% 10.8% 17.6% 13.9% 0.0% 

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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175

30

15

11

7

6

4

3

2

1

1

0

0

0

0 50 100 150 200

観光・レジャー

買い物

仕事

グルメ

仕事などと観光を兼ねて

イベント・祭り・行事

家族や友人に会う

帰省

スポーツ・文化活動

集会・大会

冠婚葬祭

道外や海外旅行のための前後泊

その他

無回答
(n=206)

（２）今回の旅行について 

 

①旅行目的（複数回答） 

旅行目的は、「観光・レジャー」が 175 人（85.0％）で最も多く、次いで「買い物」が

30 人（14.6％）、「仕事」が 15人（7.3％）で続いている。 

年齢別に見ると、いずれの年齢も「観光・レジャー」が最も多くなっているが、「買い

物」の割合は 10～20 代（25.0％）と 60歳以上（33.3％）で比較的高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】（複数回答） 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 歳以上 

仕事 7.3% 2.1% 4.6% 11.8% 13.9% 0.0% 

観光・レジャー 85.0% 89.6% 81.5% 78.4% 91.7% 100.0% 

スポーツ・文化活動 1.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

イベント・祭り・行事 2.9% 2.1% 6.2% 2.0% 0.0% 0.0% 

集会・大会 0.5% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

帰省 1.5% 0.0% 3.1% 2.0% 0.0% 0.0% 

冠婚葬祭 0.5% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 

仕事などと観光を兼ねて 3.4% 4.2% 1.5% 5.9% 2.8% 0.0% 

買い物 14.6% 25.0% 13.8% 9.8% 5.6% 33.3% 

グルメ 5.3% 4.2% 1.5% 9.8% 5.6% 16.7% 

家族や友人に会う 1.9% 0.0% 3.1% 3.9% 0.0% 0.0% 

道外や海外旅行のための 

前後泊 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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一人, 4, 1.9%

夫婦, 55, 26.7%

家族旅行(子供

連れ), 46, 22.3%

その他家族(両
親・姉妹など), 

13, 6.3%

親戚を交えた家

族旅行, 6, 2.9%

友人・知人, 24, 
11.7%

地域やサーク

ル・団体の仲間, 
19, 9.2%

仕事・職場関係, 
29, 14.1%

その他, 10, 4.9%

(n=206)

②旅行形態 

旅行形態は、「夫婦」が 55 人（26.7％）で最も多く、次いで「家族旅行（子供連れ）」

が 46 人（22.3％）となっている。国内の観光客と異なる傾向としては、「仕事・職場関

係」が 29人（14.1％）、「地域やサークル・団体の仲間」が 19 人（9.2％）と比較的多い

ことである。これは、職場単位や地域単位で海外旅行に参加しているケースが多いため

と思われる。 

年齢別に最も多い旅行形態を見ると、10～20 代では「友人・知人」、30代と 50代では

「夫婦」、40 代と 60 歳以上では「家族旅行（子供連れ）」となっている。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【年齢別】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 歳以上 

一人 1.9% 2.1% 0.0% 3.9% 2.8% 0.0% 

夫婦 26.7% 14.6% 36.9% 17.6% 38.9% 16.7% 

家族旅行(子供連れ) 22.3% 14.6% 21.5% 27.5% 22.2% 50.0% 

その他家族(両親・姉妹など) 6.3% 6.3% 7.7% 3.9% 8.3% 0.0% 

親戚を交えた家族旅行 2.9% 2.1% 3.1% 2.0% 5.6% 0.0% 

友人・知人 11.7% 25.0% 13.8% 5.9% 0.0% 0.0% 

地域やサークル・団体の仲間 9.2% 14.6% 6.2% 11.8% 5.6% 0.0% 

仕事・職場関係 14.1% 20.8% 7.7% 19.6% 8.3% 16.7% 

その他 4.9% 0.0% 3.1% 7.8% 8.3% 16.7% 

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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１人, 3, 1.5%

２人, 68, 
33.0%

３人, 18, 8.7%

４人, 21, 
10.2%

５人, 9, 4.4%

６～９人, 21, 
10.2%

10人以上, 55, 
26.7%

無回答, 11, 
5.3%

(n=206)

③旅行の同行人数 

旅行の同行者数（本人を含めた人数）は、「２人」が 68 人（33.0％）で最も多く、次

いで「10 人以上」が 55 人（26.7％）で続いている。職場や地域の団体による旅行が多

いことがうかがえる。 

年齢別に最も多い同行人数を見ると、10～20 代・30 代・50代では「２人」、40 代では

「10人以上」、60 歳以上では「４人」となっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【年齢別】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 歳以上 

１人 1.5% 2.1% 0.0% 2.0% 2.8% 0.0% 

２人 33.0% 35.4% 41.5% 15.7% 38.9% 33.3% 

３人 8.7% 4.2% 12.3% 11.8% 5.6% 0.0% 

４人 10.2% 4.2% 10.8% 7.8% 13.9% 50.0% 

５人 4.4% 4.2% 4.6% 3.9% 5.6% 0.0% 

６～９人 10.2% 8.3% 12.3% 13.7% 5.6% 0.0% 

10 人以上 26.7% 27.1% 16.9% 39.2% 27.8% 16.7% 

無回答 5.3% 14.6% 1.5% 5.9% 0.0% 0.0% 
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鉄道, 14, 
6.8%

貸切バス, 
164, 79.6%

路線バス, 8, 
3.9%

自家用車, 7, 
3.4%

レンタカー, 8, 
3.9%

ホテルの送迎

バス, 4, 1.9%
その他, 1, 

0.5%

(n=206)

④利用交通手段 

外国人客の利用交通手段は、「貸切バス」が 164 人（79.6％）で最も多くなっている。 

年齢別に見ると、いずれの年齢も「貸切バス」が最も多くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【年齢別】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 歳以上 

鉄道 6.8% 8.3% 4.6% 3.9% 13.9% 0.0% 

貸切バス 79.6% 85.4% 67.7% 86.3% 86.1% 66.7% 

路線バス 3.9% 6.3% 4.6% 3.9% 0.0% 0.0% 

自家用車 3.4% 0.0% 9.2% 2.0% 0.0% 0.0% 

レンタカー 3.9% 0.0% 7.7% 2.0% 0.0% 33.3% 

タクシー 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

オートバイ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

ホテルの送迎バス 1.9% 0.0% 4.6% 2.0% 0.0% 0.0% 

その他 0.5% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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4 1 3
10

132

55

1
0

20

40

60

80

100

120

140

０泊 １泊 ２泊 ３泊 ４泊 ５泊以上 無回答

(n=206)

89

50

12

2 2 4

47

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

０泊 １泊 ２泊 ３泊 ４泊 ５泊 無回答

(n=206)

⑤旅行日程 

 
⑤-1 旅行全体の宿泊数 

外国人観光客の宿泊数は、「４泊」が 132 人（64.1％）で最も多く、次いで「５泊以上」

が 55人（26.7％）となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⑤-2 千歳市内での宿泊数 

千歳市内での宿泊数については、「０泊（日帰り）」が 89人（43.2％）で最も多く、次

いで「１泊」が 50 人（24.3％）となっている。千歳市内に宿泊したのは合計 70 人で、

国・地域別では台湾の 42人が最も多くなっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

国・地域 宿泊者数 

中国 8 

韓国 1 

台湾 42 

香港 9 

シンガポール 5 

マレーシア 1 

カナダ 1 

不明 3 

計 70 
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113

61

49

47

42

35

22

10

9

4

2

1

0

1

0 20 40 60 80 100 120

旅行会社

旅行雑誌

ガイドブック・パンフレット

インターネット上の口コミ・体験談

友人・知人

テレビ

自治体・観光協会などのホームページ

ＳＮＳ(facebook,twitter,mixiなど)

ホテル･施設のホームページ

参考にした情報はない

新聞

その他

ポスター

無回答
(n=206)

⑥事前に参考にした情報（複数回答） 

旅行情報を得るために事前に参考にした情報は、「旅行会社」が 113 人（54.9％）で最

も多く、次いで「旅行雑誌」が 61 人（29.6％）、「ガイドブック・パンフレット」が 49

人（23.8％）の順になっている。 

年齢別に最も多い情報源を見ると、10 代～20 代から 50 代では「旅行会社」、60 歳以

上では「テレビ」となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

【年齢別】（複数回答） 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 歳以上 

ガイドブック・パンフレット 23.8% 22.9% 26.2% 29.4% 13.9% 16.7% 

旅行雑誌 29.6% 35.4% 30.8% 33.3% 16.7% 16.7% 

テレビ 17.0% 10.4% 15.4% 19.6% 16.7% 66.7% 

新聞 1.0% 2.1% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 

インターネット上の 

口コミ・体験談 
22.8% 27.1% 27.7% 9.8% 22.2% 50.0% 

自治体・観光協会などの 

ホームページ 
10.7% 10.4% 15.4% 9.8% 5.6% 0.0% 

ホテル･施設の 

ホームページ 
4.4% 0.0% 6.2% 9.8% 0.0% 0.0% 

ポスター 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

旅行会社 54.9% 58.3% 43.1% 56.9% 72.2% 33.3% 

友人・知人 20.4% 27.1% 16.9% 23.5% 16.7% 0.0% 

ＳＮＳ(facebook,twitter,mixi 

など) 
4.9% 6.3% 7.7% 0.0% 5.6% 0.0% 

その他 0.5% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 

参考にした情報はない 1.9% 2.1% 4.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 0.5% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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51

69

1

12

1

3

36

1

7

25

0 10 20 30 40 50 60 70 80

札幌(南区)方面

札幌・恵庭方面

長沼・由仁方面

夕張･帯広方面

苫小牧方面

空路(北海道内)

空路(北海道外)

苫小牧(樽前)方面

美笛峠方面

無回答 (n=206)

8

24

1

0

6

4

129

3

9

22

0 20 40 60 80 100 120 140

札幌(南区)方面

札幌・恵庭方面

長沼・由仁方面

夕張･帯広方面

苫小牧方面

空路(北海道内)

空路(北海道外)

苫小牧(樽前)方面

美笛峠方面

無回答 (n=206)

⑦千歳市へのアクセスルート 

 
⑦-1 往路（千歳市に入るルート） 

千歳市に入ってきたルートについては、「札幌・恵庭方面」が 69 人（33.5％）で最も

多く、次いで「札幌(南区)方面」が 51人（24.8％）、「空路(北海道外)」が 36人（17.5％）

の順になっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⑦-2 復路（千歳市から出るルート） 

千歳市から出るルートについては、「空路(北海道外)」が 129 人（62.6％）で最も多く、

次いで「札幌・恵庭方面」が 24 人（11.7％）となっている。 
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往復ルートの組み合わせを見ると、「札幌・恵庭方面⇒空路(北海道外)」が 57 人

（28.1％）で最も多く、次いで「札幌(南区)方面⇒空路(北海道外)」が 41人（20.2％）

となっている。観光行程の最後に千歳を訪れる傾向は、国内客以上に高くなっている。 

 
■外国人観光客 

順位 往復ルート 回答数 （％） 

1 札幌・恵庭方面⇒空路(北海道外) 57 28.1% 

2 札幌(南区)方面⇒空路(北海道外) 41 20.2% 

3 空路(北海道外)⇒空路(北海道外) 15 7.4% 

4 札幌・恵庭方面⇒札幌・恵庭方面 9 4.4% 

5 夕張・帯広方面⇒空路(北海道外) 9 4.4% 

6 空路(北海道外)⇒苫小牧方面 6 3.0% 

7 空路(北海道外)⇒札幌・恵庭方面 5 2.5% 

8 空路(北海道外)⇒美笛峠方面 5 2.5% 

9 札幌(南区)方面⇒札幌・恵庭方面 4 2.0% 

10 美笛峠方面⇒空路(北海道外) 4 2.0% 
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168

161

56

29

23

20

19

11

8

8

7

4

4

4

3

3

2

2

2

2

1

1

0

0

0

5

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

千歳アウトレットモール・レラ

新千歳空港(ショッピング・レストランの利用など)

支笏湖畔

支笏湖ビジターセンター

インディアン水車

道の駅サーモンパーク千歳

千歳サケのふるさと館

支笏湖温泉

支笏湖観光船

工場見学(キリン、カルビー、キッコーマンなど)

名水ふれあい公園

丸駒温泉・いとう温泉

農産物直売所や農産レストラン

その他

支笏湖周辺以外での体験観光(カヌー、釣り、スポーツ等)

支笏湖周辺でのイベント

ポロピナイ(休憩所・園地)

苔の洞門

美笛の滝

支笏湖周辺での体験観光(カヌー、釣り、スポーツ等)

支笏湖周辺の山々

支笏湖周辺のキャンプ場

千歳市防災学習交流センター『そなえーる』

体験農場

支笏湖周辺以外でのイベント

無回答 (n=206)

⑧千歳市内で訪れた観光地（複数回答） 

千歳市内で訪れた観光地・イベントについては、「千歳アウトレットモール・レラ」が

168 人（81.6％）で最も多く、次いで「新千歳空港(ショッピング・レストランの利用な

ど)」が 161 人（78.2％）となっており、この２つの観光地が特に高くなっている。 

年齢別に見ると、いずれの年代でも「千歳アウトレットモール・レラ」と「新千歳空

港(ショッピング・レストランの利用など)」が高くなっている。 
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【年齢別】（複数回答） 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 歳以上 

支笏湖畔 27.2% 25.0% 27.7% 25.5% 27.8% 50.0% 

支笏湖ビジターセンター 14.1% 6.3% 15.4% 13.7% 19.4% 33.3% 

支笏湖観光船 3.9% 2.1% 0.0% 7.8% 8.3% 0.0% 

ポロピナイ(休憩所・園地) 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 

苔の洞門 1.0% 2.1% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

美笛の滝 1.0% 2.1% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

支笏湖周辺の山々 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 

支笏湖周辺のキャンプ場 0.5% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

支笏湖温泉 5.3% 0.0% 4.6% 13.7% 2.8% 0.0% 

丸駒温泉・いとう温泉 1.9% 0.0% 0.0% 5.9% 2.8% 0.0% 

名水ふれあい公園 3.4% 2.1% 1.5% 2.0% 8.3% 16.7% 

道の駅サーモンパーク千歳 9.7% 4.2% 12.3% 9.8% 8.3% 33.3% 

インディアン水車 11.2% 6.3% 15.4% 11.8% 8.3% 16.7% 

千歳サケのふるさと館 9.2% 6.3% 13.8% 5.9% 8.3% 16.7% 

千歳アウトレットモール・レラ 81.6% 89.6% 78.5% 80.4% 77.8% 83.3% 

新千歳空港(ショッピング・レス

トランの利用など) 
78.2% 85.4% 75.4% 78.4% 75.0% 66.7% 

工場見学(キリン、カルビー、キ

ッコーマンなど) 
3.9% 4.2% 3.1% 3.9% 5.6% 0.0% 

千歳市防災学習交流 

センター『そなえーる』 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

農産物直売所や農産レストラン 1.9% 4.2% 0.0% 3.9% 0.0% 0.0% 

体験農場 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

支笏湖周辺での体験観光(カヌ

ー、釣り、スポーツ等) 
1.0% 2.1% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 

支笏湖周辺以外での体験観光

(カヌー、釣り、スポーツ等) 
1.5% 0.0% 3.1% 2.0% 0.0% 0.0% 

支笏湖周辺でのイベント 1.5% 2.1% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

支笏湖周辺以外でのイベント 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

その他 1.9% 0.0% 1.5% 2.0% 5.6% 0.0% 

無回答 1.9% 0.0% 1.5% 3.9% 2.8% 0.0% 
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【観光地間の移動ルート】 

千歳市内で訪れた観光地・イベント間の移動ルートをまとめると、「千歳アウトレット

モール・レラ→新千歳空港」が 96 人（48.0％）と最も多く、次いで「支笏湖地区→千歳

アウトレットモール・レラ→新千歳空港」が 27 人（13.5％）、「新千歳空港→千歳アウト

レットモール・レラ」が 12 人（6.0％）の順になっている。 

 

順位 観光地間の移動ルート 回答数 （％） 

1 千歳アウトレットモール・レラ→新千歳空港 96 48.0% 

2 支笏湖地区→千歳アウトレットモール・レラ→新千歳空港 27 13.5% 

3 新千歳空港→千歳アウトレットモール・レラ 12 6.0% 

4 千歳アウトレットモール・レラ 11 5.5% 

5 支笏湖地区 9 4.5% 

6 新千歳空港→道の駅周辺 6 3.0% 

7 

支笏湖地区→千歳アウトレットモール・レラ 4 2.0% 

支笏湖地区→道の駅周辺→千歳アウトレットモール・レラ

→新千歳空港 
4 2.0% 

9 道の駅周辺 3 1.5% 

10 

支笏湖地区→道の駅周辺 2 1.0% 

支笏湖地区→新千歳空港 2 1.0% 

道の駅周辺→支笏湖地区 2 1.0% 

道の駅周辺→新千歳空港 2 1.0% 

新千歳空港→支笏湖地区 2 1.0% 

支笏湖地区→道の駅周辺→千歳アウトレットモール・レラ 2 1.0% 

道の駅周辺→千歳アウトレットモール・レラ→新千歳空港 2 1.0% 

その他 2 1.0% 

※道の駅周辺：道の駅サーモンパーク千歳、インディアン水車、千歳サケのふるさと館 
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（３）千歳市内における平均消費額（一人当たり） 

 
①外国人観光客全体の観光消費額 

本調査における千歳市内での平均観光消費額（今回の旅行中に消費した一人当たりの

金額）は、外国人観光客全体で￥39,260 となった。国内客の平均消費額￥16,941 と比較

すると、外国人観光客の方が￥22,319 高くなっている。 

 

 平均消費額 

外国人観光客全体 (n=184) ¥39,260 

 

【各項目の平均消費額】 

項 目 別 平均消費額 

ホテル・旅館に宿泊(朝夕２食付) (n=25) ¥18,080 

ホテル・旅館に宿泊(朝食付き・素泊まり) (n=9) ¥7,944 

昼食・夕食(レストランや飲食店などで) (n=86) ¥3,857 

軽食（ドリンク・デザートなど） (n=48) ¥1,966 

自家用の買い物 (n=107) ¥25,226 

おみやげ品の購入 (n=93) ¥24,554 

交通料金（ＪＲ・バス・タクシー料金） (n=14) ¥2,850 

交通料金（レンタカー・ガソリン・駐車場） (n=12) ¥15,143 

観光（カヌー、釣り、乗馬、農業体験、工場見学など） (n=3) ¥5,667 

観光（施設入場料・水中遊覧船・日帰り温泉など） (n=8) ¥3,805 

スポーツ（ゴルフ、パークゴルフ、テニス等をプレー） (n=2) ¥3,000 

登山・自然散策 
 

キャンプ場の利用  

その他(宅配便送料・高速料金など) (n=1) ¥5,000 

※各項目の平均消費額は、該当する支出を行った回答者の平均金額であり、合計の平均消費額と

一致はしない。（以下同様） 

※無回答、及び、費用「０円」の回答は母数(n)から除いている。 

 

【パックに含まれる料金の考え方】 

・宿泊費用：朝夕２食付は、夏・秋 8,000 円、冬 5,000 円。朝食付き・素泊まりは 5,000

円で計算している。（北海道観光産業経済効果調査の基準に基づく） 

・レンタカー費用は、１日 5,000 円を基準とし、旅行日数と同行人数から、大人一人当た

りの費用を算出している。（旅行会社のヒアリング結果から） 
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②観光客の属性・行動別の消費額 

観光客の消費額は、千歳市内への宿泊の有無によって金額構成が変わるため、千歳市

内に宿泊した観光客・宿泊しない観光客それぞれの集計を行った。 

千歳市内に宿泊した外国人観光客の平均消費額は￥50,075、宿泊しない外国人観光客

の平均消費額は￥33,491 となっている。 

 

 
千歳市内に宿泊した 

外国人観光客 

千歳市内に宿泊しない 

外国人観光客 

平均消費額 ¥50,075 ¥33,491 

 
【各項目の平均消費額】 

項目別 
千歳市内に宿泊した 

外国人観光客 

千歳市内に宿泊しない 

外国人観光客 

ホテル・旅館に宿泊(朝夕２食付) ¥18,080  

ホテル・旅館に宿泊(朝食付き・素泊まり) ¥7,944  

昼食・夕食(レストランや飲食店などで) ¥3,956 ¥3,803 

軽食（ドリンク・デザートなど） ¥3,039 ¥1,525 

自家用の買い物 ¥26,892 ¥24,309 

おみやげ品の購入 ¥25,683 ¥23,873 

交通料金（ＪＲ・バス・タクシー料金） ¥4,250 ¥1,800 

交通料金（レンタカー・ガソリン・駐車場） ¥34,470 ¥8,700 

観光（カヌー、釣り、乗馬、農業体験、工場見学など） ¥15,000 ¥1,000 

観光（施設入場料・水中遊覧船・日帰り温泉など） ¥8,733 ¥848 

スポーツ（ゴルフ、パークゴルフ、テニス等をプレー） ¥5,000 ¥1,000 

登山・自然散策   

キャンプ場の利用   

その他(宅配便送料・高速料金など) ¥5,000  
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③年齢別の比較 

年齢別に見ると、50 代の￥53,969 が最も高くなっている。次いで、40代が￥47,964、

60 歳以上が￥40,058 の順になっている。 

 
【年齢別の平均消費額】 

 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 歳以上 

平均消費額 ¥26,191 ¥33,311 ¥47,964 ¥53,969 ¥40,058 

 
項目別 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 歳以上 

ホテル・旅館に宿泊(朝夕２食付) ¥12,000 ¥14,250 ¥26,600 ¥10,000 ¥8,000 

ホテル・旅館に宿泊(朝食付き・素泊まり) ¥4,500 ¥7,500 ¥9,400 ¥5,000  

昼食・夕食(レストランや飲食店などで) ¥4,656 ¥3,622 ¥3,490 ¥4,269 ¥2,213 

軽食（ドリンク・デザートなど） ¥1,959 ¥937 ¥4,259 ¥1,236 ¥300 

自家用の買い物 ¥15,663 ¥18,683 ¥30,638 ¥37,286 ¥27,500 

おみやげ品の購入 ¥19,241 ¥23,406 ¥17,932 ¥42,250 ¥30,000 

交通料金（ＪＲ・バス・タクシー料金） ¥4,000 ¥1,500 ¥3,786 ¥1,633  

交通料金（レンタカー・ガソリン・駐車場） ¥6,250 ¥5,228 ¥78,410  ¥50,000 

観光（カヌー、釣り、乗馬、農業体験、工場見

学など） 
 ¥800 ¥8,100   

観光（施設入場料・水中遊覧船・日帰り温泉な

ど） 
 ¥747 ¥8,733 ¥1,000  

スポーツ（ゴルフ、パークゴルフ、テニス等をプ

レー） 
 ¥5,000  ¥1,000  

登山・自然散策      

キャンプ場の利用      

その他(宅配便送料・高速料金など)  ¥5,000    
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④項目ごとの消費額 

 

④-1 ホテル・旅館に宿泊（朝夕２食付） 

朝夕２食付の宿泊費用は、「7,001～12,000 円」という回答が 13 人で最も多く、次い

で「12,001～17,000 円」という回答が８人となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④-2 ホテル・旅館に宿泊（朝食付き・素泊まり） 

朝食付き・素泊まりの宿泊費用は、「4,001～5,000 円」と「8,001～10,000 円」という

回答がそれぞれ４人で最も多くなっている。 

 

 

 

 

0

13

8

1

0

3

3

0 2 4 6 8 10 12 14

1～7,000円

7,001～12,000円

12,001～17,000円

17,001～22,000円

22,001～30,000円

30,001円以上

無回答

(n=28)

0

4

0

0

4

1

6

0 1 2 3 4 5 6 7

1～4,000円

4,001～5,000円

5,001～6,000円

6,001～8,000円

8,001～10,000円

10,001円以上

無回答

(n=15)
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4

4

11

1

14

0

1

8

5

2

0 2 4 6 8 10 12 14 16

1～200円

201～400円

401～600円

601～800円

801～1,000円

1,001～1,300円

1,301～1,600円

1,601～2,000円

2,001円以上

無回答

(n=50)

④-3 昼食・夕食（レストランや飲食店などで） 

レストランや飲食店などでの飲食費は、「1,001～2,000 円」が 31人で最も多く、次い

で「1～1,000 円」が 30人となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④-4 軽食（ドリンク・デザートなど） 

ドリンクやデザートなどの軽食は、「801～1,000 円」が 14 人で最も多く、次いで「401

～600 円」が 11 人となっている。 

 

 

 

 

30

31

10

6

1

2

1

2

3

13

0 5 10 15 20 25 30 35

1～1,000円

1,001～2,000円

2,001～3,000円

3,001～5,000円

5,001～7,500円

7,501～10,000円

10,001～15,000円

15,001～20,000円

20,001円以上

無回答

(n=99)



- 79 - 

15

7

11

2

16

5

12

14

3

8

14

6

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

1～2,000円

2,001～4,000円

4,001～6,000円

6,001～8,000円

8,001～10,000円

10,001～15,000円

15,001～20,000円

20,001～30,000円

30,001～40,000円

40,001～50,000円

50,001円以上

無回答

(n=113)

9

10

9

0

21

4

13

8

2

7

10

8

0 5 10 15 20 25

1～2,000円

2,001～4,000円

4,001～6,000円

6,001～8,000円

8,001～10,000円

10,001～15,000円

15,001～20,000円

20,001～30,000円

30,001～40,000円

40,001～50,000円

50,001円以上

無回答

(n=101)

④-5 自家用の買い物 

自家用の買い物については金額のばらつきが大きいものの、「8,001～10,000 円」が 16

人で最も多く、次いで「１～2,000 円」が 15人、「20,001～30,000 円」と「50,001 円以

上」が 14人となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
④-6 おみやげ品の購入 

おみやげ品の購入については、「8,001～10,000 円」という回答が 21 人で最も多くな

っている。次いで、「15,001～20,000 円」が 13 人、「2,001～4,000 円」と「50,001 円以

上」が 10人の順になっている。 
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④-7 交通料金（ＪＲ・バス・タクシー料金） 

ＪＲ・バス・タクシーなどの交通料金は、「501～1,000 円」が４人で最も多く、次い

で「1,001～2,000 円」と「3,001～5,000 円」がそれぞれ３人となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
④-8 交通料金（レンタカー・ガソリン・駐車場） 

レンタカー・ガソリン・駐車場などの料金では、「１～500 円」が５人と最も多く、次

いで「10,001～20,000 円」が３人となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1

4

3

2

3

1

0

4

0 1 2 3 4 5

1～500円

501～1,000円

1,001～2,000円

2,001～3,000円

3,001～5,000円

5,001～10,000円

10,001円以上

無回答

(n=18)

5

0

0

1

0

1

3

2

2

0 1 2 3 4 5 6

1～500円

501～1,000円

1,001～2,000円

2,001～3,000円

3,001～5,000円

5,001～10,000円

10，001～20,000円

20,001円以上

無回答

(n=14)
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④-9 観光（カヌー、釣り、乗馬、農業体験、工場見学など） 

カヌー、釣り、乗馬、農業体験、工場見学などを利用した回答者が少なく、全体で６

人であった。「1～2,000 円」という回答が２人で最も多く、次いで「10,001 円以上」が

１人となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
④-10 観光（施設入場料・水中遊覧船・日帰り温泉など） 

施設入場料・水中遊覧船・日帰り温泉などの料金では、「501～1,000 円」が４人と最

も多くなっており、次いで「1,000～1,500 円」と「2,501 円以上」がそれぞれ２人とな

っている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0

4

2

0

0

2

6

0 1 2 3 4 5 6 7

1～500円

501～1,000円

1,000～1,500円

1,501～2,000円

2,000～2,500円

2,501円以上

無回答

(n=14)

2

0

0

0

0

1

3

0 1 2 3 4

1～2,000円

2,001～4,000円

4,001～6,000円

6,001～8,000円

8,001～10,000円

10,001円以上

無回答

(n=6)
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④-11 スポーツ（ゴルフ、パークゴルフ、テニス等をプレー） 

ゴルフ、パークゴルフ、テニス等をプレーした回答者は少なく、全体で２人であった。

プレー料金としては、「1～1,000 円」と「3,001～5,000 円」がそれぞれ１人となってい

る。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
④-12 その他(宅配便送料・高速料金など) 

宅配便送料・高速料金などその他の消費額に対する回答は１人のみで、「2,001～5,000

円」という回答であった。 

 
 
 
 
 
 
 

1

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0 1

1～1,000円

1,001～2,000円

2,001～3,000円

3,001～5,000円

5,001～7,500円

7,501～10,000円

10,001～15,000円

15,001～20,000円

20,001円以上

無回答

(n=2)

0

1

0

0

0

0

0

0 1

1～2,000円

2,001～5,000円

5,001～10,000円

10,001～15,000円

15,001～20,000円

20,001円以上

無回答

(n=1)
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0

0

3

2

42

76

31

17

0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

1～5,000円

5,001～10,000円

10,001～30,000円

30,001～60,000円

60,001～90,000円

90,001～120,000円

120,001～150,000円

150,001円以上

無回答
(n=171)

159 

158 

156 

138 

130 

53 

31 

2 

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

宿泊費

飛行機などの北海道までの移動費用

飲食費

ＪＲ・バス等の北海道内の移動費用

入場料・施設利用料

ゴルフ・スキー・アウトドア体験

レンタカー利用料

その他

(n=171)

⑤パッケージツアーの料金 

 

⑤-1 一人当たりのパッケージツアー料金 

旅行代理店でパッケージツアーやフリープランを申し込んだ方の一人当たりのツアー

料金は、「90,001～120,000 円」が 76 人（44.4％）で最も多く、次いで「60,001～90,000

円」が 42人（24.6％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤-2 パッケージツアーに含まれている費用（複数回答） 

パッケージツアーの料金の中に含まれている費用は、「宿泊費」が 159 人（93.0％）で

最も多く、次いで「飛行機などの北海道までの移動費用」が 158 人（92.4％）、「飲食費」

が 156 人（91.2％）の順になっている。 
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42.7%

35.9% 35.7% 35.4%

26.7%

31.1%

41.3%

31.1%

0

0.05

0.1
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（４）千歳観光に対する期待度と満足度 

 
①千歳観光への期待度 

千歳観光に対して期待していた項目としては、「食事」が 42.7％で最も高く、次いで

「景観」が 41.3％、「おみやげ品購入」が 35.9％の順になっている。 

年齢別に期待度の最も大きな項目を見ると、10～20 代では「景観」、30 代では「食事」、

40 代では「おみやげ品購入」、50 代では「食事」と「景観」、60 歳以上では「宿泊施設」

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 歳以上 

食事 42.7% 47.9% 44.6% 31.4% 47.2% 50.0% 

おみやげ品購入 35.9% 41.7% 30.8% 33.3% 38.9% 50.0% 

宿泊施設 35.7% 46.7% 30.0% 32.0% 33.3% 100.0% 

観光施設 35.4% 37.5% 33.8% 29.4% 41.7% 50.0% 

交通機関 26.7% 31.3% 26.2% 19.6% 33.3% 16.7% 

ホテルや飲食店等での 

接客サービス 
31.1% 37.5% 27.7% 25.5% 33.3% 50.0% 

景観 41.3% 50.0% 40.0% 29.4% 47.2% 50.0% 

千歳旅行全般 31.1% 31.3% 29.2% 23.5% 41.7% 50.0% 

※期待度にチェックを入れた回答の割合 
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とても満足, 67, 
36.8%

満足, 92, 50.5%

まあ満足, 15, 
8.2%

ふつう, 8, 4.4%

やや不満, 0, 
0.0%

不満, 0, 0.0%

(n=182)

91.5% 91.6% 93.1% 91.8% 90.2%
94.9% 97.2% 95.5%
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②千歳観光への満足度 

千歳観光に対する満足度を、「とても満足」～「不満」の６段階で評価し、その中で「と

ても満足」「満足」「まあ満足」の合計（割合）を「満足度」として評価した。 

千歳旅行全般に関する満足度は、「とても満足」が 67 人（36.8％）、「満足」が 92 人

（50.5％）、「まあ満足」が 15人（8.2%）で、満足度 95.5％となっている。 

年齢別に見ると、10～20 代・40 代・60歳以上では満足度 100％となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

項目別に見ても、いずれの項目も満足度 90％を超えており、最も満足度が高いのは「景

観」の 97.2％となっている。 

年齢別に「千歳旅行全体」の満足度を比較すると、30代が比較的低く「千歳旅行全般」

の満足度は 87.5％となっている。 
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【年齢別】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 歳以上 

食事 91.5% 92.5% 85.4% 97.7% 89.7% 100.0% 

おみやげ品購入 91.6% 92.9% 85.0% 97.4% 89.3% 100.0% 

宿泊施設 93.1% 90.9% 86.7% 95.7% 100.0% 100.0% 

観光施設 91.8% 97.4% 86.3% 93.3% 90.3% 100.0% 

交通機関 90.2% 95.0% 78.0% 95.6% 97.0% 80.0% 

ホテルや飲食店等での 

接客サービス 
94.9% 100.0% 86.4% 100.0% 92.9% 100.0% 

景観 97.2% 100.0% 90.9% 100.0% 100.0% 100.0% 

千歳旅行全般 95.5% 100.0% 87.5% 100.0% 97.0% 100.0% 

※「満足度」：「とても満足」「満足」「まあ満足」の割合 
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とても満足, 55, 
33.1%

満足, 79, 47.6%

まあ満足, 18, 
10.8%

ふつう, 13, 7.8%

やや不満, 1, 
0.6%

不満, 0, 0.0%

(n=166)

とても満足, 47, 
30.5%

満足, 66, 42.9%

まあ満足, 28, 
18.2%

ふつう, 13, 8.4%

やや不満, 0, 
0.0%

不満, 0, 0.0%

(n=154)

③項目別の満足度 

 
③-1 食事に関する満足度 

食事に関する満足度は、「とても満足」が 55 人（33.1％）、「満足」が 79 人（47.6％）、

「まあ満足」が 18 人（10.8％）で、満足度 91.5％となっている。これは、７項目中で

６番目の満足度となっている。 

年齢別に見ると、60 歳以上が 100％と最も高く、10～20 代と 40 代でも 90％を超えて

いる。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

【年齢別】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 歳以上 

食事に関する満足度 91.5% 92.5% 85.4% 97.7% 89.7% 100.0% 

 
③-2 おみやげ品購入に関する満足度 

おみやげ品購入に関する満足度は、「とても満足」が 47人（30.5％）、「満足」が 66人

（42.9％）、「まあ満足」が 28 人（18.2％）で、満足度 91.6％となっている。これは、

７項目中で５番目の満足度となっている。 

年齢別に見ると、60 歳以上が 100％と最も高く、10～20 代と 40 代でも 90％を超えて

いる。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

【年齢別】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 歳以上 

おみやげ品購入に関する満足度 91.6% 92.9% 85.0% 97.4% 89.3% 100.0% 
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とても満足, 16, 
27.6%

満足, 25, 43.1%

まあ満足, 13, 
22.4%

ふつう, 3, 5.2%

やや不満, 1, 
1.7%

不満, 0, 0.0%

(n=58)

とても満足, 63, 
36.8%

満足, 78, 45.6%

まあ満足, 16, 
9.4%

ふつう, 11, 6.4%

やや不満, 3, 
1.8%

不満, 0, 0.0%

(n=171)

③-3 宿泊施設に関する満足度 

宿泊施設に関する満足度は、「とても満足」が 16 人（27.6％）、「満足」が 25 人（43.1％）、

「まあ満足」が 13 人（22.4％）で、満足度 93.1％となっている。これは、７項目中で

３番目の満足度となっている。 

年齢別に見ると、50代と 60 歳以上が 100％で最も高く、10～20 代と 40代でも 90％を

超えている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

【年齢別】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 歳以上 

宿泊施設に関する満足度 93.1% 90.9% 86.7% 95.7% 100.0% 100.0% 

 
③-4 観光施設に関する満足度 

観光施設に関する満足度は、「とても満足」が 63 人（36.8％）、「満足」が 78 人（45.6％）、

「まあ満足」が 16人（9.4％）で、満足度 91.8％となっている。これは、７項目中で４

番目の満足度となっている。 

年齢別に見ると、60 歳以上が 100％で最も高く、10～20 代・40 代・50 代でも 90％を

超えている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【年齢別】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 歳以上 

観光施設に関する満足度 91.8% 97.4% 86.3% 93.3% 90.3% 100.0% 
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とても満足, 58, 
33.5%

満足, 75, 43.4%

まあ満足, 23, 
13.3%

ふつう, 15, 8.7%

やや不満, 1, 
0.6%

不満, 1, 0.6%

(n=173)

とても満足, 69, 
43.9%

満足, 62, 39.5%

まあ満足, 18, 
11.5%

ふつう, 8, 5.1%

やや不満, 0, 
0.0%

不満, 0, 0.0%

(n=157)

③-5 交通機関に関する満足度 

交通機関に関する満足度は、「とても満足」が 58 人（33.5％）、「満足」が 75 人（43.4％）、

「まあ満足」が 23 人（13.3％）で、満足度 90.2％となっている。これは、７項目中で

最も低い満足度となっている。 

年齢別に見ると、50代が 97.0％で最も高く、10～20 代、40 代でも 90％を超えている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【年齢別】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 歳以上 

交通機関に関する満足度 90.2% 95.0% 78.0% 95.6% 97.0% 80.0% 

 
③-6 ホテルや飲食店等での接客サービスに関する満足度 

ホテルや飲食店等での接客サービスに関する満足度は、「とても満足」が 69人（43.9％）、

「満足」が 62 人（39.5％）、「まあ満足」が 18 人（11.5%）で、満足度 94.9％となって

いる。これは、７項目中で２番目に高い満足度となっている。 

年齢別に見ると、10～20 代・40 代・60歳以上では満足度 100％となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
【年齢別】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 歳以上 

ホテルや飲食店等での 

接客サービスに関する満足度 
94.9% 100.0% 86.4% 100.0% 92.9% 100.0% 
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とても満足, 94, 
53.4%

満足, 60, 34.1%

まあ満足, 17, 
9.7%

ふつう, 5, 2.8%

やや不満, 0, 
0.0% 不満, 0, 0.0%

(n=176)

③-7 景観に関する満足度 

景観に関する満足度は、「とても満足」が 94 人（53.4％）、「満足」が 60 人（34.1％）、

「まあ満足」が 17 人（9.7%）で、満足度 97.2％となっている。これは、７項目中で最

も高い満足度となっている。 

年齢別に見ると、10～20 代・40 代・50 代・60 歳以上では満足度 100％となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【年齢別】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 歳以上 

景観に関する満足度 97.2% 100.0% 90.9% 100.0% 100.0% 100.0% 
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また必ず来た

い, 87, 42.2%

機会があれば

来たい, 111, 
53.9%

来ないかもし

れない, 3, 
1.5%

来たくない, 0, 
0.0%

無回答, 5, 
2.4%

(n=206)

（５）千歳市への再来訪（観光目的）の意向 

千歳市への観光目的での再来訪意向については、「機会があれば来たい」が 111 人

（53.9％）と最も多く、「また必ず来たい」の 87人（42.2％）とあわせると 96.1％がま

た千歳に来たいと回答している。 

年齢別に見ると、いずれの年齢でもまた千歳に来たいという回答がほとんどを占めて

おり、特に 10～20 代・40 代・50代・60歳以上では全ての回答者がまた千歳に来たいと

回答している。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【年齢別】 

 全体 10～20 代 30 代 40 代 50 代 60 歳以上 

また必ず来たい 42.2% 41.7% 36.9% 47.1% 44.4% 50.0% 

機会があれば来たい 53.9% 56.3% 56.9% 49.0% 55.6% 33.3% 

来ないかもしれない 1.5% 0.0% 4.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

来たくない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 2.4% 2.1% 1.5% 3.9% 0.0% 16.7% 
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（６）自由意見（主なものを抜粋） 

※（ ）内は「調査地点」「性別」「年齢」の順 

 
①交通機関 

 市内からのバスの本数がもう少しあると良い。（支笏湖畔、女性、30代） 

 札幌から支笏湖へのシャトルバスがあれば便利であり、もっと人が来ると思います。

（支笏湖畔、男性、20代） 

 子供が幼いためアウトドアには交通機関が不便でした。各観光地のルートの連結が

ほしい。（支笏湖地区宿泊者、男性、40代） 

 
②料理 

 精進料理がもう少し広まって欲しいと感じました。というのも、台湾人は精進料理

を食べている人口が 230 万人と多く、そういった人たちは日本の精進料理も受け付

けるから。（アウトレットモール、男性、50代） 

 北海道の秋の景色が美しく楽しい旅行でした。全般的に韓国人には食べ物がしょっ

ぱくて甘く、口に少し合いませんでしたが、現地の食に接することができる機会だ

と思っています。親切な案内に感謝し、次は北海道の美しさを楽しみに再訪問した

いと思っています。（アウトレットモール、女性、50 代） 

 シンガポール料理や中華料理が少ない。もっと種類があった方が選べて良いと思い

ます。（アウトレットモール、男性、50代） 

 
③外国語対応 

 案内に英語で書かれたものや、英語の案内サービスがあると助かります。（道の駅、

女性、30代） 

 観光案内センターに英語が話せる人がもっと多くいて欲しい。英語での各地を回る

ツアーがあると嬉しい。（アウトレットモール、女性、50 代） 

 レラ内の案内図を繁体字でも表記してほしい。（アウトレットモール、男性、30代） 

 団体旅行で行く様なお店の店員だけが中国語を分かるのではなく、もっと多くの中

国語で話せるガイドがいると良いと思います。そうなれば、個人旅行で来た時もも

っと便利になる。（アウトレットモール、男性、30代） 

 
③接客サービス 

 千歳駅で迷っていたところ、駅の職員さんが階段を降りるのを付き添って、バス停

まで案内してくれました。とても嬉しかった。（支笏湖畔、女性、50代） 

 日本は礼儀正しく、接客サービスの態度も素晴らしかった。これは、香港が学ぶに

値することだと感じました。機会があれば必ずもう一度来たい。（アウトレットモー

ル、男性、50代） 

 レラはキレイで清潔で、接客サービスも景観も良い。機会があればまた旅行に来ま

す。（アウトレットモール、男性、30 代） 
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（７）調査票 

 
■英語 

 
 
 

 Chitose -city Tourism Survey (Motivation & Consumption / Travelers Satisfaction) 
 
This survey is conducted by Chitose-City Government. We are interested in learning about how and why 
tourists are deciding to visit Chitose-city. 

Please take a few moments to complete our survey. Your responses will help us to address any issues that 

you may have as well as to better target our tourism to meet your needs. Your responses will be kept 

confidential. 
【Data is collected by: Hokkaido Research Institute for the Twenty-first century CO., LTD. 】 
【Survey is conducted by:Chitose-city Government, Dept. of Economic Affairs, Office of Tourism】  
 
 

Q1-1  Gender 

1. Male  2. Female 

Q1-2  Age 

1. Under 20  2. 20-29  3. 30-39  4. 40-49  5. 50-59  6. 60-69  7. Over 70 

Q2 Residence Area 

1.Chitose-city   2. Sapporo-city   3.Hokkaido area except for Chitose-city and Sapporo-city 

4.Other region in Japan ( Name of prefecture:           )  5.Overseas （Name of country or area:         ) 
 

Q3 Number of times that you have visited Chitose-city (including this trip) 

※ The answer will not be required for a Chitose-citizen. 

1. First  2. Twice  3. Three~five times  4. Six~nine times  5. More ten times 

*Please answer the number of the times that you have been in Chitose-city on the purpose of sightseeing and leisure 
except for visiting on business.  

 

Q4 Please choose the two main purposes about the tours (staying) to Chitose-city. 

1. Business   2. Sightseeing/Leisusre   3. Sports/Cultural activities   4. Event/Festival 

5. Meeting/Convention   6. Homecoming   7. Ceremonial occasion（marriage/funeral ) 

8. Business (including1, 5, 6, 7) and sightseeing   9. Shopping   10. Gourmet food 

11. Visiting family and friend  12.Staying the nights before or after the tour of other region in Japan and overseas 

13. Other(concretely :                       ) 
 

Q5 Type of travel: Who are you coming with?  Please answer the one suitable answer (including respondent). 

1. Traveling alone  2. with spouse  3. with kid  4. with parent / brother / sister  5. with relative 

6. with friend  7. Club / Association trip  8. Company outing  9. Other (                 ) 
 

※ We shall ask you.  How many traveling companies are in your party?     (                 ) persons 
 

Q6. Main available transportation (Please choose the main transportation after have arrived in Hokkaido.  To a visitor 
who comes  from the other region in Japan). 

1. Railroad  2.Chater bus service  3. Trasit bus service  4. Private car  5. Rental car 

6. Taxi  7. Motercycle  8. Shuttle bus service from Hotel  9. Other 
 

Q7.Tour schedule (Length of staying as the overall tour and staying in Chitose-city ) 

1. Length of staying as the overall tour :（              ) nights 

2. Length of Staying in Chitose-city on the above answer:  (              ) nights 

Q8 What source of information did you refer to ? (up to 3 answers) 

1. Guidebook / Brochure  2. Travel magazine  3. TV  4. Newspaper 

5. Word-of-mouth advertising and topic by experience through the internet 

6. Website of Municipality and tour association  7. Website of hotel and facility 

8. Poster  9. Travel agency  10. Friend/Acquaintance  11. SNS (facebook, twitter, mixi, etc.) 

12. Other (                 )    13. No source of information to refer to 
 

Q9. Please answer a route to access to Chitose-city on this tour.  
  ※ The answer will not be required for a Chitose-citizen. 

Q9-1 A route to access to Chitose-city （      ）  Q9-2 A route to go away from Chitose-city (      ） 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

Ｑ10．Please answer the question on the sightseeing spots you have been and the events you have joined in 
Chitose-city. 

Please write chronologically the number of the sightseeing spots and the events that you have visited and you may visit 

in Chitose-city . 

 

 

1. Lake Shikotsu  2. Lake Shikotsu tour center  3. Lake Shikotsu sightseeing boat  4. Poropinai(Resting place) 

5. Koke-no-Domon (Moss Canyon)  6. Bifue falls  7. Mountains around Lake Shikotsu 

8. Camping site around Lake Shikotsu  9. Lake Shikotsu hot spring  10. Marukoma hot spring/Ito hot spring 

11. Meisui fureai park  12. Michino-eki-salmon park Chitose  13. Indian fishing wheel 

14. Chitose salmon aquarium  15. Chitose outlet mall Rera  16. New Chitose airpor (Shopping, Restaurant, etc) 

17. Factory tour( KIRIN, Calbee, Kikkioman, etc)  18. Chitose-city learning and communication center for disaster prevention 

19. Direct selling shop for agriculture products and Village Restaurant  20. Farming experience 

21. Ourdoor experience around Lake Shikotsu (Canoe, Fishing, Sports etc) 

22. Outdoor experience except for Lake Shikotsu area (Canoe, Fishing, Sports etc) 

23. Events around Lake Shikotsu  24. Event except for Lake Shikotsu area 

25. Other ( In specific:                 )  26. Nothing in particular 
 

 

 

Q11. Please answer the questions on the activities you have joined and the expenses you have cost in Chitose-city 
during the trip. 

Please answer the rough  expenses you may pay  from now on in general. (The tour activities include the shopping 
and meals ). 

 Please put a reversing mark on the activities you have 
participated in Chitose-city. 

the amount of 
consumption 
(per person) 

Complement 

Accommodation □Staying nights at hotel and 

Japanese style inn 
(with two meals including dinner and  breakfast) 

￥ Please write the total 
accommodation fees per person 
if you stay several nights in 
Chitose-city. 

Please write the word of  

“Package” in the space if the fees 
may be included in your package 
tour.  

□ Staying nights at hotel and 

Japanese style inn  
( with breakfast or no meal) 

￥ 

Meal □ Lunch /dinner( restaurant,etc) 
￥ Lunch and dinner fees which are 

not included in your package tour 

□ Light meal (drink /dessert, etc) 
￥ Purchasing at a convenience store 

and by a vending machine, etc 

Shopping □ Shopping for your own family 
￥ Shopping for yourself and 

your own family 

□ Purchasing gifts ￥ Gifts to family, friend, and 
co-worker 

Transportation □ JR/bus/taxi/ 
(only in Chitose-city) 

￥ Transportation fees in 
Chitose-city 

□ Rental car,gas,and parking lot 
(only in Chitose-city) 

￥ Fees per rental car. 

Please write the word of  

“package” in the space if the fees 
may be included in your package 
tour. 

Sightseeing  

 

□ Canoe, fishing, horseback riding, 
   farming experience, factory tour, etc 

￥ Fees for the experience 
programs of sightseeing 

□Sightseeing  facility, under water 
sightseeing boat, day trip, etc 

￥ Entrance fees for movie, 
karaoke. playing bowling and 
games, etc 

Sport □ Playing golf, park golfing, and tennis, 
etc. 

￥ Sport fees per person. 

Please write the word of 
“package” in the space 

if the fees may be included in the 
package tour 

Nature □ Climbing, walking in the natural 
environment 

￥ Fees for walking in the natural 
environment with a guide 

□ Use of camping site 
￥ Including the fees of  staying 

nights or a day trip  

Other □ Other(                           ) 
￥ Please write the contents of 

your payment in the 
parenthesis. 

The amount of your consumption in Chitose-city 
 

￥ Please write the amount of your 
consumption (budget) 
approximately during the trip, 

including the above mentioned 

expenses. 

12. The cost of the tour: Please answer the fees of the package tour if you apply for the package tour or the dynamic 

packaging tour (FIT) through the tour agency. 

Q12-1   How much is the cost of your package tour？   (¥                      /person) 
 

Q12-2    What does your package tour cover? 

  (Please draw a circle around the number of the items included in the package tour.) 

1. Transportation to Hokkaido (airplane etc.)  2 Transportation in Hokkaido (JR, bus, etc.) 

3. Rental car  4. Accommodation  5. Food & drink  6. Admission fees and Facility fees, etc.) 

7. Golf / Skiing / Outdoor experience  8. Other (                 ) 

 Please tell us your expectations and satisfaction of the tour (staying) in Chitose-city. 

How satisfied are you with the travel 

 

                  Expectation 

Satisfaction  

 

 

 

Items 

Expectation 

Please mark a 

∨on the items 

that you have 

expected 

before the trip. 

Satisfaction After the trip 

Very satisfied
 

S
atisfied 

S
om

ew
h
at 

satisfied
 

N
eu

tral 

S
om

ew
h
at 

dissatisfied 

D
issatisfied 

D
id

 n
o
t u

se it 

Meals □ 1 2 3 4 5 6 7 

Shopping & Souvenirs □ 1 2 3 4 5 6 7 

Accommodations □ 1 2 3 4 5 6 7 

Tourist Facilities □ 1 2 3 4 5 6 7 

Transportations □ 1 2 3 4 5 6 7 

Service & Hospitality □ 1 2 3 4 5 6 7 

Scenery & Landscape □ 1 2 3 4 5 6 7 

Overall Travel & Sightseeing □ 1 2 3 4 5 6 7 

 

14. Would you come to Chitose-city again?        ※ The answer will not be required for a Chitose-citizen. 

1. Definitely   2. Probably   3. Probably not   4. Definitely not 

 

15.   If you have any comments regarding Chitose tourism, please feel free to answer. 

Thank you very much for your time and your cooperation. 
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■中国語（簡体字） 

 

 

 
 
 

游客动态・满意度问卷调查     平成 23 年度 

 
本调查是千岁市政府实施的调查，用于研究千岁市今后的旅游振兴政策时使用。问卷调查表不会用于调查目的之外，

敬请各位的合作。 
【调查实施单位】                    【调查委托单位】 
  株式会社北海道二十一世纪综合研究所           千岁市生产事业部观光振兴课  

 
问题１－１．性別 

１．男性  ２．女性 
 

问题１－２．年齡 

１．10-19 岁  ２．20-29 岁  ３．30-39 岁  ４．40-49 岁  ５．50-59 岁 

６．60-69 岁  ７．70 岁以上  
 
问题２．居住国·居住区 

1. 千岁市  2． 札幌市  3．千岁市及札幌市外的北海道内其他地方（市村町名:                ） 

4．北海道外的日本其他地方(县名:               )   5． 海外（国名和地区名:         ) 
 

问题３．访问千岁市旅游次数(包含这次)  ※千岁市民不须填写。 

1．初次  2．两次  3.３～５次  4．６～９次  5．１０次以上 

请回答除了工作以外访问千岁市旅游和娱乐次数。 
 

问题４．旅行目的（最多可回答两项） 

1．工作  2．旅游･娱乐  3．体育･文化活动  4．祭祀仪式･活动  5．集会･大会   

6．探亲   7．婚丧嫁娶   8．工作（1,5,6,7 等理由）兼旅游     9．购物     

10．食物味美   11．探亲访友 12．到北海道外或海外旅行前后的住宿 13．其他（具体的:                 ） 
 

问题５．旅行形式：与谁一起来的? 请选择1个合适的回答并将其人数填写在括号里（包括您本身的人数）。 

1．单人旅行               2．夫妻旅行         3．家庭旅行（带着孩子） 

4．与其他家人（父母･姐妹等）       5．携同亲属的家庭旅行    6．与朋友･熟人一起 

7．与社区・活动小组・团体等的伙伴   8．与工作上打交道的人・单位同事一起  9．其他 （        ） 

请问。同行人数？  （         ）人（包括您本身的人数） 
 

问题６．到达北海道以后, 请回答使用的主要交通。(单选) 

1．铁道    2．游览车    3．公共汽车  4．私家车   5．租车   6．出租车（的士） 

7．摩托车  8．宾馆接送车  9．其他 （                ） 
 

问题７．在北海道的旅行全程住宿天数及在千岁市住宿天数。※当天来回时请填写”0”。 

1. 在北海道的旅行全程住宿天数 :（              ) 晚      2．上述中千岁市住宿天数:  (              ) 晚 
 

问题８．请回答计划时,事先参考了何种讯息?（最多可回答3个） 

1．旅行指南･手册  2．旅行杂志  3．电视  4．报纸  5．在互联网上口头传闻 

6．地方政府·观光协会的网页   7．饭店·設施的网页   8．海报   9．旅行社 

10．朋友･熟人   11．社交网站[facebook（脸书）、twitter（推特）、mixi（蜜秀）等] 

12．其他（              ）   13．无 

问题 9．请回答本次旅行前往及离开千岁市的途径。  ※千岁市民不须填写。 

问题 9-1 前往千岁市的途径                          问题 9-2 离开千岁市的途径   

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

问题 10．请回答本次旅行时访问过的景点和活动。 

请将本次旅行所访问过的千岁市内景点,活动,按访问的顺序填写其号码。 

 

 

1．支笏湖畔    2．支笏湖游客中心    3．支笏湖观光船     4．幌美内野营地(休息处) 

5．苔之洞门    6．美笛瀑布       7．支笏湖周边的山区   8．支笏湖周边的露营地 

9．支笏湖温泉   10．丸驹温泉·伊藤温泉  11．名水公园      12．路边休息区千岁鲑鱼公园 

13．印度安水车  14．千岁鲑鱼故乡馆    15．千岁 Outlet Mall Rera 16．新千岁飞机场(购买·餐厅的利用等) 

17．参观工厂(麒麟啤酒园千岁,千岁卡乐比工厂,北海道龟甲万工厂等) 18．千岁市防灾学习交流中心『SONAE-RU』 

19．农产品直销中心及农园餐厅      20．农场体验        21．支笏湖周边的观光体验(独木舟,钓鱼,体育活动等 ) 

22．除了支笏湖周边以外的观光体验(独木舟,钓鱼,体育活动等 )      23．支笏湖周边的文体活动 

24．除了支笏湖周边以外的文体活动       25．其他(具体的:                 )   26．无 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※请选择合适的途径号码并回答。 

1．札幌(南区)方面 

２．札幌•惠庭方面 

３．长沼•由仁方面 

４．夕张•带广方面 

５．苫小牧方面 

６．空路(北海道内) 

７．空路(北海道外) 

８．苫小牧(樽前)方面 

９．笛美山口方面 

千岁 
火车站 

千岁IC 

千岁东IC 

支笏湖 

11．名水公园 

11．名水公园 

1．支笏湖畔 
2．支笏湖游客中心 
3．支笏湖观光船 
9．支笏湖温泉 

5．苔之洞门 

6．美笛瀑布 

4．幌美内野营地(休息处) 

10．丸驹温泉·伊藤温泉 
1．支笏湖畔 
2．支笏湖游客中心 
3．支笏湖观光船 
9．支笏湖温泉 

5．苔之洞门 

6．美笛瀑布 

4．幌美内野营地(休息处) 

10．丸驹温泉·伊藤温泉 

【支笏湖周边】 
7．支笏湖周边的山区 
8．支笏湖周边的露营地 
21．支笏湖周边的观光体验(独木舟,钓鱼,体育活动等) 
23．支笏湖周边的文体活动 

【市內各地】 
17．参观工厂 
22．除了支笏湖周边以外的观光体验 

(独木舟,钓鱼,体育活动等) 
24．除了支笏湖周边以外的文体活动 

【农村地区】 
19．农产品直销中心及农园餐厅 
20．农场体验 

1．支笏湖畔 
2．支笏湖游客中心 
3．支笏湖观光船 
9．支笏湖温泉 

5．苔之洞门 
6．美笛瀑布 

4．幌美内野营地(休息处) 

10．丸驹温泉·伊藤温泉 

11．名水公园 

18．千岁市防灾学习交流中心 
『SONAE-RU』 

16．新千岁飞机场 
(购买·餐厅的利用等) 

15．千岁 Outlet Mall Rera 

12．路边休息区千岁鲑鱼公园 
13．印度安水车 
14．千岁鲑鱼故乡馆 

 

问题 11．在旅游景点的消费行动：请回答此次旅行中在千岁市内的观光行动及消费总额（如果同伴的费用也一起支付
了的话，请填写平均每人的消费额）。包含尚未完成的行程也请在知道的范围内回答。(观光行动包含购物和饮食。) 

 
在千岁市内参加过的观光活动,请划∨ 

消费金额 

(每人的金额) 
补充 

住宿 □酒店・旅馆(附有两餐-早餐·晚餐) 

 
日元 

如果在千岁市内住宿数天,请
填写每人住宿费的共计额。 

如果团费包含住宿费,请填写
“团费”。  

□酒店・旅馆(附有早餐或不含餐) 

 
日元 

饮食 □午餐/晚餐(在餐厅等等) 
日元 

不包括在住宿费中的午餐·晚
餐费。 

□轻食 (饮料/点心等) 

 日元 
包含在便利商店或用自动贩
卖机购买。 

 

购物 
□自家用 

 
日元 自己和家人用 

□买礼物(土特产品) 

 
日元 亲戚·朋友·同事的礼物 

 
交通 

□JR/巴士/出租车费(仅限千岁市内) 

 
日元 在千岁市内的移动费 

□租车/汽油/停车费(仅限千岁市内) 

 日元 

租一辆车的费用。 

如果抱含在团费中的话,请填
写 “团费”。 

观光 □独木舟/ 钓鱼/ 骑马/农场体验/ 
  参观工厂等 

日元 观光体验的费用 

□观光设施/水中观光船/ 当天来回旅行
(温泉)等  日元 

设施入场费,电影,卡拉ＯＫ, 

保龄球,游戏等的费用 

体育活动 □高尔夫/公园高尔夫/ 网球等 

 日元 

每人的体育活动费用: 

如果抱含在团费中的话,请填
写 “团费”。 

自然 □登山/ 在自然环境中散步 
 日元 

在自然环境中散步,观光导游
的费用。 

□利用野营地 

 
日元 包含两方面:住宿和当天来回 

其他支出 □其他(                         ) 
日元 请在括号里填写支付的内容。 

在千岁市内支付额的共
计额 日元 

如果不知道支付的内容,但是
知 道大概共 计额的 话,请填

写。 

问题 12．团体旅游的费用：仅限于全程包干的游客回答 

 

問題 12-1 全程包干游的价格？（平均每人 约               万日元）  

 

問題 12-２包干游所包含的费用:请将包含的地方划〇 

 1．机票费（本国—日本·北海道）  2．北海道内铁路･巴士等的交通费  

 3．租车费  4．住宿费  5．饮食费  6．入园费･设施利用费   

7．高尔夫･滑雪･体验户外活动等费用  8．其他（                     ） 

 

问题 13．请问您对旅行中的千岁市的感受(对游行以前的期待程度及对旅行中的满意度)。 

 

期待值/满意度 

 

 

 

项目 

关于本次千岁

市旅行前期待

的 项 目 , 请 在

下栏中打∨。 

满意度 ～实际上～ 

关于本次千岁市旅行满意的项目、请在下栏中划○。 

很
满
意 

满
意 

还
算
满
意 

一
般 

稍
感
不
满 

不
满 

没
利
用 

饮食 □ 1 2 3 4 5 6 7 

土特产品 □ 1 2 3 4 5 6 7 

住宿设施 □ 1 2 3 4 5 6 7 

旅游设施 □ 1 2 3 4 5 6 7 

交通设施 □ 1 2 3 4 5 6 7 

在饭店·餐厅等待客服务 □ 1 2 3 4 5 6 7 

景观 □ 1 2 3 4 5 6 7 

千岁旅游全体 □ 1 2 3 4 5 6 7 

 

问题 14．有无再次来千岁市旅游的意向    ※千岁市民不须填写。 

1．想一定再来  2．有机会的话想再来  3．也许不会来  4．绝对不来                    

 

问题 15．对千岁市旅游的意见。请自由发挥。 

 问卷到此结束。耽误您的宝贵时间，非常感谢您的协助。 
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■中国語（繁体字） 

 
 
 

觀光客動態・滿意度問卷調查表 平成 23 年度 

 
本問卷將作為千歲市今後觀光振興對策之研究用途，於千歲市所進行之問卷調查。問卷內容僅為協助研究之進行，

不會用於其他用途，敬請各位協助填寫。 
 

【調查機構】                    【調查委託者】 
(株)北海道二十一世紀總合研究所           千歲市生產事業部觀光振興課  
 

問題１－１．性別 

１．男性  ２．女性 

問題１－２．年齡 

１．10-19 歲 ２．20-29 歲 ３．30-39 歲 ４．40-49 歲 ５．50-59 歲 ６．60-69 歲 ７．70 歲以上 
 
問題２．居住國·居住區 

1.千歲市  2． 札幌市  3．千歲市及札幌市外的北海道內其他地方（市村町名:                ）            
4．北海道外的日本其他地方(縣名:               )   5． 海外（國名•地區名:         ) 

 

問題３．來北海道的旅遊次數(包含此次)   ※千歲市民不須填寫。 

1．初次  2．两次  3.３～５次  4．６～９次  5．１０次以上 

请回答除了工作以外访问千岁市旅游･娱乐次数。                           
 

問題４．旅遊目的（最多可回答两项） 

１．工作  ２．觀光･休閒  ３．體育･文化活動  ４．祭典･活動  ５．集會･大會 

６．返鄉  ７．婚喪喜慶   ８．工作（１,５,６,７等）兼觀光     9． 購物    

10．食物味美   11．探親訪友 12．到北海道外或海外旅行前後的住宿 13．其他（具体的:                     ） 
 

問題５．旅遊型態：同行者人數？ （包含自己） 

１．個人旅遊      ２．夫妻旅遊  ３．家庭旅遊（小孩同行）  ４．其他親人（父母･兄弟姊妹等）                   

５．親戚同行之家庭旅遊        ６．友人·熟人            ７．地方社團和團體   

８．工作職場相關人士          ９．其他（                 ） 

請問。同行者人數？ （     ）人（包含自己） 
 

問題６．道內的交通方式:到達北海道以後,請回答使用的主要交通手段。(单选) 

１．鐵路  ２．觀光巴士  ３．路線巴士  ４．自用車  ５．租車  ６．TAXI(計程車･的士)                 

７．腳踏車 8．賓館接送車 ９．其他（        ） 
 

問題７．北海道內旅遊天數: 在北海道的旅行全程住宿天数及在千岁市住宿天数。※當天來回時,請填寫”0”。 

1. 在北海道的旅行全程住宿天数 :（        ) 晚    2．上述中千歲市住宿天數:  (               ) 晚 
 

問題８．觀光資訊來源：请回答计划时,事先参考了何种讯息?（最多可回答 3 个） 

１．導覽書･觀光手冊   ２．旅遊雜誌  ３．電視     4．報紙     

５．在互聯網上口頭傳聞  6．地方政府•觀光協會的網頁    ７．飯店•設施的網頁   

８．海报  9．旅行社  10．朋友･熟人  11．社交網站[facebook（臉書）、twitter（推特）、mixi（蜜秀）等] 

12．其他（              ）         13．無 

問題 9. 請回答本次旅行前往及離開千歲市的途徑。  ※千歲市民不須填寫。 

問題 9-1 前往千歲市的途徑（      ） 問題 9-2 離開千歲市的途徑 (      ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問題 10．请回答到訪之觀光地和活動。 

請將本次旅行所訪問過的千歲市內景點和活動,按訪問的順序填寫其號碼。 

 
 
 

1．支笏湖畔     2．支笏湖遊客中心        3． 支笏湖觀光船        4． 幌美內野營地(休息處) 
5．苔之洞門     6．美笛瀑布             7． 支笏湖周邊的山區      8．支笏湖周邊的露營地  
9．支笏湖溫泉   10． 丸駒溫泉•伊藤溫泉    11．名水公園         12．路邊休息區千歲鮭魚公園 
13．印度安水車  14．千歲鮭魚故鄉館  15．千歲 Outlet Mall Rera 16．新千歲飛機場(購買•餐廳的利用等) 
17．參觀工廠(麒麟啤酒園千歲, 千歲卡樂比工廠,北海道亀甲萬工廠等) 
18．千歲市防災學習交流中心『SONAE-RU』   19．農產品直销中心及農園餐廳      20． 農場體驗 
21．支笏湖周邊的觀光體驗(獨木舟,釣魚,體育活動等 )  
22．除了支笏湖周邊以外的觀光體驗(獨木舟,釣魚,體育活動等 )      23． 支笏湖周邊的文體活動  
24．除了支笏湖周邊以外的文體活動       25． 其他(具體的:                 )  26．無 

 

 

問題 11.在旅遊景點的消費行動：請回答此次旅行中在千歲市內的觀光行動及消費總額（如果同伴的費用也一起支付了的
話，請填寫平均每人的消費額）。包含尚未完成的行程也請在知道的範圍內回答。(觀光行動包含購物和飲食。) 

 在千歲市內參加過的觀光活動,請打∨ 
消费金额 

(每人的金额) 
補充 

住宿 □酒店・旅馆(附有两餐-早餐·晚餐) 

 日元 
如果在千歲市內住宿數天,請填
寫每人住宿費的共計額。 

如果團費包含住宿費,請填寫“團
費”。 □酒店・旅馆(附有早餐或不含餐) 

 
日元 

餐飲 □午餐/晚餐(在餐廳等等) 
日元 

不包括在住宿費中的午餐•晚餐
費。 

□輕食 (飲料/點心等) 
日元 

包含在便利商店或用自動販賣
機購買。 

購物･土產品 □自家用 

 
日元 自己和家人用 

□買禮物(土特產品) 

 
日元 親戚•朋友•同事 的禮物 

交通 □JR/巴士/出租車費(僅限千歲市內) 

 
日元 在千歲市內的移動費 

□租車,汽油,停車費(僅限千歲市內) 

 日元 

租一輛車的費用。 

如果抱含在團費中的話,請填寫 
“團費”。 

觀光 □獨木舟, 釣魚, 騎馬,農場體驗 , 
  參觀工廠等 

日元 觀光體驗的費用 

□觀光設施,水中觀光船, 當天來回旅行
(溫泉)等 日元 

設施入場費,電影,卡拉ＯＫ, 

保齡球,遊戲等的費用 

體育 □高爾夫,公園高爾夫, 網球等. 

 日元 

每人的體育活動費用: 

如果抱含在團費中的話,請填寫 
“團費”。 

自然 □登山,在自然環境中散步 

 日元 
壓徭隼桟廠嶄柊化,鉱高擬嗄議
継喘。 

□利用野營地 
 

日元 包含兩方面:住宿和當天來回 

其他支出 □其他(                           ) 
日元 

請在括號裡填寫支付的內容。 

在千歲市內支付額的共計額 
日元 

如果不知道支付的內容,但是知

道大概共計額的話,請填寫。 

問題 12．團費【僅限參加團體旅遊者回答】 
 
問題 12-1 團體旅遊的費用為？（１人約         萬日圓） 
  

問題 12-2 團費中包含的費用為？請將包含的地方劃〇 

 １．機票（本國～日本･北海道）      ２．北海道内铁路･巴士等的交通费  

 ３．租車費   ４．住宿费   ５．飲食費    ６．入場費･設施使用費   

7．高爾夫･滑雪･戶外體驗等   8．其他（         ） 

問題 13．請教您旅程中對千歲市之感想(對遊行以前的期待程度及對旅行中的滿意度)。 

 

期待度/滿意度 

 

 

 

項目 

關於本次千歲

市旅行前期待

的 項 目 , 請 在

下欄中打∨。 

滿意度 ～實際狀況～ 

關於本次千歲市旅行滿意的項目、請在下欄中劃○。 

非
常
滿
足 

很
滿
足 

還
算
滿
足 

普
通 

有
點
不
滿 

不
滿 

沒
有
使
用 

食物 □ 1 2 3 4 5 6 7 

特產品 □ 1 2 3 4 5 6 7 

住宿設施 □ 1 2 3 4 5 6 7 

觀光設施 □ 1 2 3 4 5 6 7 

交通工具 □ 1 2 3 4 5 6 7 

在酒店和餐廳等顧客服務 □ 1 2 3 4 5 6 7 

景觀 □ 1 2 3 4 5 6 7 

千歲觀光旅遊全體 □ 1 2 3 4 5 6 7 

 

問題 14．請教您再次拜訪北海道之意願。        ※千歲市民不須填寫。 

１．一定會再來訪  ２．有機會的話會想再來訪  ３．可能不會再來訪  ４．絕對不會再來訪   

 

問題 15．如您對千歲觀光有任何意見歡迎提供。請自由回答。 

〈〈 問卷到此結束。耽誤您的寶貴時間，非常感謝您的協助。 〉〉 


